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Υγρός τάφος έγινε πάλι
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΝ

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΑΗΣ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Σ.«.Ε

το Λιμάνι μας
Πήρε και τυπικά την απόφαση 

το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου για την πραγματοποίηση 
της κοινής σύσκεψης των Ν.Σ. 
της Κρήτης με θέμα την υπόδει 
ξη χώρου για την εγκατάσταση 
του νέου ΑΗΣ.

. Η απόφαση πάρθηκε την Δευ 
τέρα το βράδυ μετά από απόφα

ΑκσρώΟηκπν οι Πρυτπνικέ 
εκλογές του Πανεπιστήμιο?

ΕΠΕΣΕ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΚΑΙ ΠΝΙΓΗΚΕ 
0 ΣΥΝΕΠΙΒΑΙΝΟΝ ΙΟΑΝ. ΑΡΑΒΙΑΚΗΣ

ση του Δημάρχου κ. Μανόλη 
ρέλλη .

Κα

Σώθηκαν δυο γυναίκες
«Υγρός τάφος», για 9η φορά τα τελευταία χρόνια, έγι­
νε το βράδυ της Τοϊτπς το Λιμάνι του Ηρακλείου. Ε­
νας 27χρονος, ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΑΒΙΑΚΗΣ, Πτυχιοϋχος 
της Βιομηχανικής, άφησε την τελευταία του πνοή μέ­
σα στο αυτοκίνητο που επέβαινε, λίγα λεπτά μετά την 
πτώση του οχήματος στη θαλάσσια περιοχή μπροστά 
στην προβλήτα No 6, κοντά στις εγκαταστάσεις της 
ΒΡ στην Αλικαρνασσό. Πιό τυχερές στάθηκαν η κουμ­
πάρα του Μαρία Κουκάκη 28 ετών που οδηγούσε το 
αυτοκίνητο, και η σύζυγός του Ελένη Τσικριτζάκη 26 
ετών, που ήταν συνεπιβάτης. Οι δύο κοπέλλες κατάφε- 
ραν, σύμφωνα με δήλωση αξιωματικών του Λιμεναρ­
χείου, να σπάσουν το παμπρίζ του αυτοκινήτου και 
να βγουν, με τη βοήθεια περαστικών, στην ξηρά.

Ο ΑΤΥΧΟΣ Αραβιάκης δεν 
μπόρεσε να κάνει το ίδιο, 
γιατί, προφανώς, κτύπησε με 
την πτώση στο κεφάλι κι έχασε 
τις αισθήσεις του.

Το τραγικό περιστατικό συνέ 
βη στις 7,30 το βράδυ της Τρί

Η οδηγός 
Μαρία Κουκάκη

Βενιζέλειο, όπου παραμένει για 
νοσηλεία μόνο η Κουκάκη.

Στη συνέχεια έγιναν προσπάθει 
ες για να ανασυρθεί ο Αραβιάκης 
και το αυτοκίνητο, χωρίς όμως 
επιτυχία, αφού το σκοτάδι και 
οι καιιριικές συνθήκες δεν επέτρε- 
ψαν «άτι τέτοιο.

Τελικά το αυτοκίνητο με το 
πτώμα του άτυχου νέου ανασύρ 
θηκαν χθες το πρωί από γερανό 
του Λιμενικού Ταμείου. Σημειώ 
νεται ότι το πτώμα βρέθηκε έξω 
από το όχημα.

ΑΥΤΟΠΤΗΣ

ΜΑΡΤΥΡΑΣ

-i

του Λιμανιού, νωρίςΤο αυτοκίνητο ανασύρεται από τα νερά 
χθες το πρωί.

ΑΓΝΩΣΤΟΙ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΑΝ

12ΧΡΟΝΟ ΜΑΘΗΤΗ

Άμεσο κίνδυνο διέτρεξε ο 12- 
ςχρονος μαθητής Μιχάλης Τζιπλο 
’στεφανάκης κάτοικος Ηρακλείου, 
από ρήξη σπλήνας που υπέστη 
από χτυπήματα αγνώστων νεα­
ρών που διαπληκτίστηκαν μαζί 
του' έξω από τον ναό του Αγίου 
•Νεκταρίου Ηρακλείου.

Ο 12χρονος μαθητής χρειάστη 
κε να χειρουργηθεί επειγόντως 
στο Βενιζέλειο.

Την ακύρωση των πρώτων 
πρυτανικών εκλογών του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης, που διε­
ξήχθησαν τον περασμένο Μάιο, 
και την επανάληψή τους απο­
φάσισε το βράδυ της Τρίτης 
το Συμβούλιο της Επικράτειας’ 
μετά από προσφυγή διδασκό­
ντων της Σχολής Θετικών Επι­
στημών.

Στο σκεπτικό της απόφασης 
αναφέρεται ότι η ακύρωση των 
εκλογών γίνεται γιατί είχαν 
αποκλειστεί από την ψηφοφο­
ρία, με απόφαση του υπουρ­
γείου Παιδείας, οι καθηγητές 
των Τμημάτων Χημείας και 
Βιολογίας αφού στις Σχολές 
δεν υπήρχαν ακόμη φοιτητές.

Κι αυτό γιατί, σε διαφορε­
τική περίπτωση, και σύμφωνα 
ιμε την απόφαση του υπουρ­
γείου, δεν θα εξασφαλιζόταν 
η ίση φοιτητική συμμετοχή στις 
διαδικασίες των εκλογών.

Υπενθυμίζεται ότι στις εκλο-

γές που διεξήχθησαν στις 25 
Μαίου, πρύτανης είχε εκλεγεί 
ο καθηγητής της Φιλοσοφίας 
και κοσμήτορας της Φιλοσοφι. 
κήζ Σχολής κ. Δημήτρης Μαρ- 
κής και Αντιπρυτάνεις οι κα­
θηγητές της Φυσικής κ. Δημή­
τρης. Πλουμπίδης και της Φι­
λοσοφικής κ. Πέτρος Θέμελης.

Στη διεξαγωγή των εκλογών

ΜΗΤΕΡΑ

ΤΡΙΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ

ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ

ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

ΣΤΟ χωριό Παλαιόλουτρσ Ρε ; 
θάμνου αυτοκτόνησε η Ελένη Πα ί 
παδάκη ετών 35, μητέρα τριών 
ανηλίκων παιδιών. Η Πάπαδάκη 
απαγχονίσθηκε σε αποθήκη του 
σπιτιού της.

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ

Η πρώτη σύσκεψη της 

παρακολουδησης
Επιτροπής

του Μ.Ο.Π

Ένας από τους αυτοπτες μάρ Ο 
τυρες ο κ. Μιχάλης Χιαμηλάκης

αντέδρασαν διδάσκοντες οι ο­
ποίοι απείχαν απ’ αυτές και 
στη συνέχεια έκαναν προσφν. 
γή στο Συμβούλιο της Επικρά­
τειας.

Αξίζει όμως να σημειωθεί 
ότι πριν από δύο περίπου μή­
νες το υπουργείο Παιδείας, με 
απόφαση του υπουργού κ. Τρί 
τση, επικύρωσε τις εκλογές 
και κάλεσε τη Διοικούσα Επι­
τροπή του Π.Κ. να παραδώσει 
τη· διοίκηση στην εκλεγμένη 
πρυτανική τριάδα.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Με αφορμή την ακύρωση των 
εκλογών έγινε χθες το μεσημέ­
ρι συγκέντρωση στο Αμφιθέα­
τρο του Πανεπιστημίου. Μίλη­
σαν ο εκλεγμένος Πρύτανης κ. 
Μαρκής και ο Αντί πρύτανης 
κ. Πλουμπίδης.

Όπως είπαν, τα προβλήμα­
τα του Π.Κ. πρέπει να λύνο­
νται μέσα στο Εκπαιδευτικό 
Ίδρυμα κι όχι στα Δικαστή­
ρια.

«Αν δεν περιφρουρηθεί η αρ 
χή της ίσης συμμετοχής των 
φοιτητών στις επαναληπτικές 
εκλογές», πρόσθεσαν, «θα σκε 
φτούμε πολύ αν θα υποβάλομε 
και πάλι υποψηφιότητα».
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της. Ο Αραιβιάκης μαζί με τις δυο 
γυναίκες είχαν πάει για μια βόλτα 
•στην προβλήτα 6 του Λιμανιού 
με ένα SEAT 127 (ΗΡΑ 7428) το 
οποίο η Κουκάκη είχε αγοράσει 
ένα μήνα πριν.

Ενώ βρίσκονταν λίγο μακρύτε 
ρα από το σημείο που «αράζει» 
το Μότορσιπ «ΚαπετάνΝικολής» 
ξαφνικά το αυτοκίνητο αντί να 
προχωρήσει, ευθεία, έκανε στρο 
φή προς τα αριστερά κι έπεσε 
στη θάλασσα.

Την πτώση του αυτοκινήτου 
είδαν ο κ. Μιχ. Χιαμηλάκης που 
ήταν μέσα στο αυτοκίνητό του, 
λίγα μέτρα μακρύτερα από το ση 
μείο της πτώσης, ο ναύτης του 
Μότορσιπ κ. Ευστάθ. Μπατζάνος 
και ο κ. Κώστας Κουβάκης που 
ψάρευε εκεί κοντά.

Ο κ. Χιαμηλάκης έτριξε αμέσως 
να τηλεφωνήσει από ένα κοντινό 
τροχόσπιτο. Δεν μπόρεσε όμως 
και με το αυτοκίνητό του πήγε 
να φέρει βοήθεια από το Λιμεναρ 
χείο.

Ταυτόχρονα ο ναύτης του «Κα 
πετάν Νικολής», ο αυτοδύτης ε­
νός Αστέρος του ΝΟΗ Θεόδω­
ρος Σφαντός και ο κ. Κουβάκης 
«βούτηξαν» και ανέσυραν τις 
δυο κοπέλλες τις οποίες παρέλα 
βε ο κ. Κουβάκης που είχε πλη 
σιάσει στο σημείο της πτώσης με 
μια βάρκα.

Οι 'κοπέλλεςμεταφέρθηκαν στο

νοικιάσεως αυτοκινήτων, είπε:
«Ήμουν μέσα στο αυτοκίνητό 

μου κοντά στο πλοίο «Καπετάν 
Νικολής». Σε μια στιγμή είδα να 
περνά οπό δεξιά μου ένα συτοκί 
νητο, να με προσπερνά κι αντί να 
προχωρήσει ευθεία έστριψε αρι 
στερά κι έπεσε στα· νερά.

Βγήκα από το όχημά μου και έ- 
τρεξα σ' ένα τροχόσπιτο που υ­
πάρχει εκεί, ελπίζοντας ότι θα 
βρω τηλέφωνο. Τηλέφωνο όμως 
δεν υπήρχε κι επέστρεψα, στο αυ 
τοκίνητό μου.

Τότε άκουσα μια κοπέλλα (σ. 
σ.: την Τσικριτζάκη) να καλεί σε 
βοήθεια.

Μπήκα στο αυτοκίνητο και πή 
γα να καλέσω το Λιμεναρχείο. 
Ταυτόχρονα είδα ένα ναύτη του 
«Καπετάν Νικολής» να κολυμπά 
ει προς το μέρος που έπεσε το 
αυτοκίνητο, ενώ κοντά είχε φθά· 
σει και μια βάρκα.

Νομίζω πως το ατύχημα συνέ 
βη επειδή ο οδηγός είχε την προ 
σοχή του κάπου αλλού.

Να σημειώσω ακόμα ότι δεν υ- 
•πήρχε φωτισμός στην περιοχή».

ΤΟ 9ο ΘΥΜΑ
Πριν από 13 μήνες, στις 18 Ο­

κτωβρίου 1985 η καθηγήτρια Ι­
σμήνη Στιβακτάκη έβρισκε τραγί 
κό θάνατο 'μέσα στα νερά του Λι 
μανιού.

Τότε το Νομαρχιακό Συμβού­
λιο, και η Λιμενική Επιτροπή πή 
ραν μερικά μέτρα που αποδείχθη 
καν, για πάνω από 1 χρόνο απο 
τελεσματικά.·

Γιάννης Αραβιάκης

τυχώς, ο Μανουσάκης να πάθει 
τίποτα.

■— 8 Νοεμβρίου: Από πτώση

στο βόρειο Λιμενοβραχίονα πνί­
γηκε η Μαρία Χαλκιαδάκη 45 ε­
τών, ενώ διασώθηκαν ο Γεώργιος 
Πουλάκης 16 -ετών.

— 2 Δεκεμβρίου:. Πνίγηκαν 
μπροστά στο Λιμεναρχείο οι Τι- 
μολέων Ζαχαριάδης 30 ετών και 
•Παναγιώτα Ψωρομύτη 17 ετών.

— 7 Δεκεμβρίου: Πτώση Ι.Χ. 
επιβατηγού χωρίς η οδηγός του 
Χρυσούλα Μαθιουδάκη, να πάθει 
τίποτα.

— 27 Φεβρουάριου 1985: Έ­
πεσε στονΓκούλε επιβατηγό που 
ε.ίχε οδηγό-το- Γιάννη Μαγόΰλδ 
κη 35 ετών, που πνίγηκε.

Και τέλος ο πνιγμός της ίσμή 
νης Στιβακτάκη στις 18 Οκτω­
βρίου .

Αλ. Α. Ανδρικάκης.

Η πρώτη σύσκεψη της Επι­
τροπής Παρακολούθησης (Ε. 
H.J του ΜΟΠ Κρήτης πραγμα­
τοποιείται σήμερα στις 10 το 
πρωί στη Νομαρχία Ηρακλεί-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Σ.Ε. για το Γιορτασμό του 
Πολυτεχνείου στην πόλη μας κα- ' 
λεί όλο τον Ηρακλειώτικο Λαό, ί 
την Νεολαία και τους μαζικούς ι 
•φορείς, να πάρουν μέρος στις εκ ί 
δηλώσεις για την 13η επέτειο της ! 
ηρωικής εξέγερσης του Πολυτε- 

^νείου, ιπου θά γίνουν στην Βασι 
λική του Αγ. Μάρκου μέ αττοκο- 
ρύφωμα τη Δευτέρα 17)11 και ώ 
ρσ 7,00 μ.μ. με την πορεία και 
κατάθεση στεφανιών.

Η Σ.Ε.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΚΛ0Φ0Ρ1ΑΚ0

ΤΟ ΜΕΡΟΚΑΜΑΤΟ ΤΟΪ ΠΟΛΕΜΟΥ
Εηι η ι«ην η:ι ηιειη

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΙΟΦΥΡΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις αρχαιρεσίες που έγιναν
την περασμένη Κυριακή 9 Νοεμ. 
βρίου για την ανάδειξη νέου Διοι 
κητικού Συμβουλίου εξελένησαν

Πρόεδρος:. Μεταξάκης Νικ.
Αντ)δρος: Γιαμαλάκης Εμμ. 
Γεν. Γραμμ.: υοΦκάκης Παντ.
Ταμίας: Κοτσιφός Στέλιος
Μέλη: Κρυοβρυσανάκης Κυρίά 

■κος, -Ασσαριωτάκης Σοφοκλής, 
ΚαλλέρΥης Εμμ.

Το Δ.Σ.

Τώρα ένας ακόμα πνιγμός στο 
Λιμάνι μας που σίγουρα διεκδικεί 
ένα μακάβριο παγκόσμιο ρεκόρ... I

Υπενθυμίζομε τις πτώσεις των 
οχημάτων και τους πνιγμούς μέ­
σα στο Λιμάνι, τα τελευταία 2,5 
χρόνια:

— 26 Απριλίου 1984. Ιδιωτι­
κής Χρήσης Επιβατηγό με οδηγό 
το Χαρίδημο Κορναράκη 22 ε­
τών, Έφεδρο Ανθυπολοχαγό, έ­
πεσε στο μώλο. Διασώθηκε ο ο­
δηγός, ενώ πνίγηκαν οι ·συνεπι- 
βαίνοντες Γεώργιος Καραπιδά- 
κης, 23 ετών, Βασιλική Σφακια- 
νάκη 20 ετών και Ελένη Παπαδά 
κη 22 ετών.

22 Μα ί ου: Ι.Χ.Ε. με οδη­
γό το Ζαχάρη Μανουσάκη, έπε­
σε στο Ενετικό Λιμάνι χωρίς, ευ

ΗΤ.Ε ΑΣ. Γ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ 
— ΣΙΔΗΡΟΥ

Αυτόματες και 
τηλεχειριζόμενες

Καγκελόπορτες 
Γ καραζόπορτες 
Βιομηχανικές πόρτες 
Ρολλά διάφορα 
Μπάρες 
Ψευδοροφές

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ στους πελάτες της ότι από 15-11- 
1986 το νέο νούμερο του τηλεφώνου της 

θα είναι: 286586

ΔΗΜΑΡΧΕ ΚΑΡΕΛΛΗ,
Ο κλάδος των ταξιστών έχει 

αποδείξει έμπρακτα ότι διαθέ­
τει τεράστια αποθέματα υπο­
μονής και καρτερικότητας. Ό­
μως η πραγματικότητα είναι η 
τρομοκράτηση της σημερινής 
επαγγελματικής μας κατάστα­
σης. Μια πραγματικότητα που 
αμύνεται των κεκτημένων δι­
καιωμάτων της και εκτελεί εν 
ψ*χρώ τα όνειρα επαναστάτες 
του ταξίστα.

Δήμαρχε Καρέλλη,
Γνωρίζετε (σας τόχουμε πει 

και γράψει πολλές φορές) ότι 
ιοι ταξίστες κυνηγούν μέσα 
στην πόλη καθημερινά σαν τ, 
αγρίμια μια μερίδα ζωής που 
μας ανήκει και την δικαιούμε­
θα και που σαρκαστικά μας 
υστερεί μια αδιαφορία ψονική 
των υπευθύνων. Δεν είναι δυ­
νατόν να μην γνωρίζετε πως η 
ζωή του ταξίστα σ’ αυτή τη 
ζούγκλα του κυκλοφοριακού χά­
ους έγινε μια άσκηση αγωνίας 
ανάμεσα στο όνειρο και τον 
εφιάλτη; Δεν είναι δυνατόν να 
μην γνωρίζετε πως η τάξη μας 
ζυγιάζεται σαν το γεράκι και 
μετρά τα καθημερινά της βή­
ματα σαν ακροβάτης στο πα­
ρατεντωμένο σχοινί των ανα­
γκών. Φωνάζαμε κι* αμπαρωνό- 
μαστε συγχρόνως και προσπα­
θούμε να κινήσουμε το ενδιαφέ­
ρον της Τοπικής Αυτ)σης που 
μας αδιαφορεί συστηματικά 
και μας επιβάλλεται στηριζο- 
μένη στη δύναμη της εξουσίας. 
Δήμαρχε Καρέλλη,

Δεν μπορεί να ξεχάσατε κά­
ποιες υποσχέσεις που μας δώ­
σατε για λύση του κυκλοφορια- 
κού και που δεν ήτο δυνατόν 
να υλοποιηθούν προ των δημο­
τικών εκλογών. Τώρα όμως τι 
γίνεται; Κανείς και κανένα ε­
μπόδιο δεν είναι δυνατόν να 
σας εμποδίσει να προχωρήσε­
τε στη σωστή λύση ενός δύσκο­
λου προβλήματος, που εσείς πε­
ρισσότερο παντός άλλου γνω­
ρίζετε. Δύσκολη λύση. — Α­
ντιδράσεις πολλές. — Όμως 
κάποτε η πόλη αυτή πρέπει να 
γίνει ανθρώπινη. Κάποιος κά­
ποτε θα πρέπει να κάμει την 
αΡχή· Καιζ είναι καιρός και η 
κατάλληλη ώρα- τώρα Δήμαρχε 
να το τολμήσεις. Είναι καλύ­
τερα να αποτύχει κανείς γιατί 
πήρε λάθος απόφαση παρά ε-

πειδή δεν πήρε καθόλου κ<φ«ά 
απόφαση.
Δήμαρχε Καρέλλη,

Η τάξη μας δεν είναι ασκέ­
ρι ούτε άφωνοι υπήκοοι και δεν 
κυνηγούμε σκιές κι οράματα, 
μα μια πραγματικότητα ποι, θα 
μας δώσει καρπούς κι αποτε­
λέσματα θετικά για μια σω­
στή αντιμετώπιση ενός σοβα­
ρού προβλήματος, από το ο­
ποίο εξαρτάται η σωστή εξυ­
πηρέτηση μιας μεγάλης κοινω­
νίας αλλά και η επιβίωση μιας 
επαγγελματικής τάξης, πουδεν 
διστάζει να δίνει τα νιάτα της 
για ναύλα για ένα καλλίτερο 
αύριο. Μας δώσατε υποσχέσεις 
κι ελπίδες. Όμως χωρίς ταυ­
τότητα και ξεχαστήκαμε Δή­
μαρχε στη λήθη της σκουριάς. 
Ως πότε όμως; Αγιάννηδες γί­
ναμε και δεν χρειάζεται ιατρό- 
δικαστής για ν« διαπιστώσει 
τα αίτια του θανάτου μιας τά­
ξης-

Σας είχαμε προτείνει λύσεις 
πάνω στο θέμα του κυκλοφο- 
ριακού, που έμειναν προτάσεις 
στο χρονοντούλαπο. Προτάσεις 
πού ναι βγαλμένες από πρα­
γματικές εμπειρίες της καθη­
μερινής μας πάλης με τα στοι­
χεία που, δυστυχώς, πετάχτη- 
καν στο καλάθι των αχρήστων 
χωρίς να ληφθοΰν υπ’ όψιν. 
Δήμαρχε Καρέλλη,

Μην προσπερνάς αδιάφορος 
στις κραυγές και τις παραινέ­
σεις μιας τάξης που αγκομα- 
χει και που αγωνίζεται να επι­
βιώσει γιατί το παράπονο και 
η απογοήτευση παραμερίζονται 
πολλές φορές και την θέση τους 
παίρνουν η αγανάκτηση και η 
οργή που σαν ελατήριο εκτινά- 
ζονται ζητώντας δικαίωση εδώ 
και τώρα οδηγώντας μας σε ε­
νέργειες που και εμείς κατα­
δικάζουμε.

ματαρχών που βρίσκονται κο­
ντά σ’ αυτές για να παρκά- , 
ρουν ανενόχλητοι τα πολυτελή ί 
Ι.Χ. τους. (Περίπτωση Κυρ.
Λουκάρεως ΩΜΕΓΑ).
Δήμαρχε Καρέλλη,

Παρά τις φιλότιμες προσ- ' 
πάθειες του Τμήματος Τρο- j 
χαίας το πρόβλημα καθημερι­
νά γίνεται οξύτερο. Δεν λύνε- · 
ται το πρόβλημα, Δήμαρχε, με 
αστυνομικά μέτρα. Χρειάζο­
νται μέτρα ΘΕΣΜΙΚΑ, που μό­
νο εσείς σαν Τοπική Αυτ)ση 
μπορείτε να θεσπίσετε. Μάθα­
με ότι έχετε αναθέσει την λύ­
ση. σε επιστήμονα συγκοινω- 
νιολόγο και πιστεύουμε ότι θα 
δώσει λύση. Μια λύση όμως 
πολυέξοδη για το Δήμο που 
με τα οικονομικά δεδομένα του 
σήμερα θα είναι ανεφάρμοστη. 
Υπάρχουν κι άλλες μελέτες που 
δεν υλοποιούνται λόγω ελλεί- 
ψεως χρημάτων. Τι γίνεται λοι-

ου, υπό την προεδρία του Νο­
μάρχη Ηρακλείου κ. Μανόλη 
Λουκάκη, ο οποίος και θα προ­
εδρεύει μόνιμα στην Ε.Π.

Εκτός του κ. Λουκάκη· στην 
ίδια Επιτροπή μετέχουν οι υ­
πόλοιποι Νομάρχες της Κρή­
της, εκπρόσωποι της Τοπικής 

Ενωσης Δήμων και Κοινοτή­
των του νησιού, των δύο ΤΕΕ, 
των Εμποροβιομηχανικών και 
Επαγγελματοβιοτεχνικών Επι­
μελητηρίων, προϊστάμενοι υπη­
ρεσιών κλπ.

··· Στη διάρκεια της σύσκεψης 
εκπρόσωποι της Ευρωπαϊκής 
Οικονομικής Κοινότητας, τον 
υπουργείου Εθνικής Οικονομί­
ας και της Υπηρεσίας Περι­
φερειακής Ανάπτυξης Κρήτης 
(ΥΠΑΚ) θα ενημερώσουν τα 
μέλη της Επιτροπής για το ρό­
λο τους, τον τρόπο, λειτουργί­
ας της Ε.Π., την πορεία του 
προγράμματος κλπ.

Σύμφωνα με τη σύμβαση 
προγράμματος, έργο της Επι­
τροπής είναι:

• Η συνεχής ενημέρωση για 
την πορεία των έργων του προ 
γράμματος και ο καθορισμός 
των απαιτούμενων ενεργειών, 
ώστε να προωθείται η εκτέλε­
ση έργου ή δραστηριότητας 
για τα οποία διαπιστώνεται 
καθυστέρηση.

ιαλλάζουν το χρηματοδοτικό 
πλαίσιο του ΜΟΠ Κρήτης, ού­
τε απαιτούν απόφαση της Επι­
τροπής.
• Η συλλογή των απαραίτη­

των στοιχείων για τον καταρ­
τισμό της ετήσιας έκθεσης.
• Οι δραστηριότητες για δη­

μοσιότητα και προβολή των έρ­
γων του προγράμματος.

Η Ε.Π. θα συνέρχεται κάθε 2 
μήνες.

Γ ια καθένα από τα 6 υπο­
προγράμματα που περιλαμβά­
νονται στο ΜΟΠ, καθορίζεται 
υπεύθυνος έΥά μέλος της Ε.Π. 
Το άτομο αυτό έχει την ιδιαί­
τερη ευθύνη για την παρακο­
λούθηση, την προώθηση και εκ­
τέλεση του προγράμματος.

Ακόμα ένα μέλος της Επι­
τροπής καθορίζεται ως υπεύ­
θυνος αξιολόγησης του ΜΟΠ.

ΕΥΓΕΝΒΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η κ. Ειρήνη Γ. Λογιάδη κατέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 50t 
στη μνήμη της μητέρας της Ευ­
ανθίας Στρατάκη για το Φ.Τ. Εν ο 
ρίας Αγ. Τριάδας.

—Η δίς Ελένή ΓρύλλάΥη ικανέ 
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 50C9 
στη μνήμη Μανούσου Γρυλλά > 
με τη συμπλήρωση 6 μηνών ατ ο 
του θανάτου του για το «Σπί ι 
Αγάπης» ενορίας· Αγ. Μηνά.

— Ο'κ. Αριστομένης, και Λ ■ 
σποινο Πσσπαλάκη κατέθεσ 
στα γραφεία μας δρχ. 5000 σν ; 
μνήμη Μανούσου Γρυλλάκη γ ι 
την ανέγερση του Ι.Ν. Αγ. Τίτο .

— Η κ. Ελένη Κατσιφαρά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρ . 
10.000 στη μνήμη του συζύγο j 
της Εμμανουήλ για τα Ιδρύματα 
Ανιάτων Χρυσοβαλάντου.

Με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΤΙΜΗΣΕ 
ΤΟΝ ΠΟΛΙΟΥΧΟ ΑΓΙΟ ΜΗΝΑ

Συνέχεια στην 4η σ®λίδα

® Η αξιολόγηση της πορείας 
του ΜΟΠ και η ανάθεση μελε­
τών προπαρασκευαστικών και 
αξιολόγησης, ή μελετών που 
αφορούν ειδικά προβλήματα.

® Οι τροττοποιήσεις του προ. 
γράμματος, στο βαθμό ττου δεν

®Ι ίΚΑ
Μέο τηλέφωνο

SUPER - MARKET

«ΙΚΑΡΟΣ »
Λ. Ικάρου 80 —- Τηλ. 225321 

ΠΟΥΛΑ ΦΘΗΝΑ - ΠΟΛΥ ΦΘΗΝΑ!!!

Και τώρα από 3 έως 15 Νοεμβρίου

ΧΑΡΙΖΕΙ!!!

ΜΕ λαμπρότητα και βυζαντινή 
'μεγαλοπρέπεια, τρ Ηράκλειο τίμη 
σε προχθές την εορτή του Πολι 
ούχου 'και Προστάτη του Αγίου 
Μηνά του θαυματουργού.

ΣΤΟΝ πανηγυρίζοντα ιερό μη 
τρσπολιτικό ναό έγινε πολυαρχιε 
ρατική θεία1 Λειτουργία, συνιε- 
ρουργούντων των Σεβγ Αρχιεπι­
σκόπου κ. Τιμοθέου και Μήτρο 
πολιτών Γορτύνης κάι Αρκαδίας 
•κ. Κυρίλλου και Λάμπης και Σφα 
κίων κ. θεσδώρου.

ΜΕΤΑ την Λειτουργία έγινε.,η

'Καθιερωμένη λιτανεία του Αγίου 
Λειψάνου και της σεπτής Εικόνος 
του Αγίου Μηνά, δια των κεντρί 
κών οδών της πόλης μας.

ΠΑΡΑΥΡΕΘΗ'ΚΑΝ οι Αρχές και 
πλήθος πιστών.

ΤΟ απόγευμα έγινε στον πανη 
γυρίζοντα ναό ο Μέγας Εσπερι 
νός.

ΕΞΑΛΛΟΥ το μεσημέρι της ε- 
όρτής παρατέθηκε γεύμα στο Αρ 
χιεπισκοπικό Μέγαρο, προς τιμήν 
των Αρχών.

Με απόφαση του Υπουργείου

ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ
ΣΥΝΤΑΓΟΛΟΓΙΟ ΦΑΡΜΑΚΟ:

ΑΘΗΝΑ, 12. (Α.Π.Ε.).—
Μέχρι το τέλος του χρόνου 

θα εκδοθεί το εθνικό συνταγο­
λόγιο φαρμάκων, δήλωσε ο υ­
πουργό Υγείας κ. Γ. Γεννημα­
τάς.

Ακόμη, πρόσθεσε, ότι θα συ- 
νεχισθεί η πολιτική του ΙΚΑ 
στην ύπαρξη ιφτλαφόν» στις 
συνταγές φαρμάκων, στην σω- 
στη κατανομή των συνταγών 
ΙΚΑ στα φαρμακεία, στην πά­
ταξη της πολυφαρμακείας με 
έλεγχο των συνταγών και σΛιν

ενθάρρυνση της διακινήσεως 
των φαρμάκων από τα φόρμα., 
κεία.

Ο κ. Γεννηματάς, συνέχισε 
ότι τον απασχολεί το θέμα 
του ΦΠΑ με τους συνεταιρι­
σμούς των φαρμακείων λόγω 
καταργήσεως του χαρτοσήμου.

Ο κ. υπουργός κατέληξε ότι 
θα εξακολουθούν να υπάρχουν 
τα ελεύθερα φαρμακεία και θα 
δημιονργηθούν συνεταιρισμένα 
αφού όμως δοθούν κίνητρα και 
αρθούν τα αντικίνητρα.

Δήμαρχε Καρέλλη,

_ Ενενήντα έξι θέσεις για ΤΑ- 
-I υπάρχουν στην πόλη των 
600 Δ.Χ. ΤΑΞΙ εκ των οποίων 
οι περισσότερες είναι καθημε­
ρινά και μόνιμα κλεισμένες α­
πο παντός τύπου τροχοφόρα. 
Πού θα παρκάρουν τα υπόλοι­
πα για via μην δημιουργούν 
παράβαση παράνομης στάθμευ- 
σ,1ζ,· Πολλές πινακίδες στά­
θμευσής μας έχουν καταστρα­
φεί προς δόξαν των

ΔΕΣΤΕ τιμέζϋϋ
1) ΣΚΙΠ 3 Κιλών Δρχ. 758
2) Χλωρίνη ΚΛΙΝΕΞ 2 Κιλών 98
3) Φυτίνη 800 γρ. 198
4) Μερέντα Παυλίδου 88
5) Ντοματάκια ΣΕΚΟΒΕ 1 Κιλού 75
6) Ζυμαρικά ΣΤΕΛΛΑ 68
7) Φαστ 250 γρ. 48
δ) Χαρτί υγείας ΕΛΙΤ 12 ρόλοι 350
9) Χαρτί κουζίνας ΣΟΦΤΕΞ 89

10) Χαρτοπετσέτες πολυτελ. χρωματ. ΣΟΦΤΕΞ 60
11) Σαμπουάν ΟΥΛΤΡΕΞ 200 γρ. 245
12) Ούζο ΣΑΝ ΡΙΒΑΛ 250
13) Χαρτί υγείας διπλό ΝΕΟ ΣΟΦΤΕΞ 62
14) Σαμπάνια ΚαΤρ Ρόδου 495
15) Λικέρ ΑΙΟΛΙΚΗ 535
16) Κρασί ΚΑΒΑ ΑΡΜΑΝΤΙ 195
17) Πορτοκαλάδα ΒΙΟΧΥΜ 800 γρ. 135
18) Χυμοί AMITA Π συν Μ συν Β ILIT (μπλέ) 83
19) Φιαλάκια ΠΟΛΥΓΚΑΖ 48
20) Σσκκούλες απορριμμάτων ΛΙΟΡΙΝΟ 55
21) ΠΑΝΤΥ σλιπ 560

Από το Νομαρχιακό Συμβούλιο

[ΓΚΡβί 10 ΠΡΘΓΡΑΜΜΑ
ΤΟΪΝ0Μ8Ϊ

Το πρόγραμμα τηλεφωνοδό- 
τησης του ΟΤΕ γιά το 1986 
στην ύπαιθρο του νομού και το 
αντίστοιχο πρόγραμμα του ’87 
για την πόλη του Ηρακλείου, 
ενέκρινε το Νομαρχιακό Συμ­
βούλιο τη Δευτέρα το βράδυ.

Συγκεκριμένα το Συγκρότη­
μα Ανατολικής Κρήτης του Ορ­
γανισμού Τηλεπικοινωνιών της 
Ελλάδας συζήτησε την εγκατά­
σταση 2.200 νέων τηλεφωνικών 
παροχών στα χωριά Αγ. Πελά­
για, Επισκοπή, Τύλισσο, Κά­
τω Καστελλιανά, Τσούτσουρο, 
Πύργο, Αγ, Βαρβάρα, Σκαλάνι'

Ψαρή Φοράδα και Βιάννο.
Εξάλλου μέσα στο 1987 θα 

ικανοποιηθούν στην πόλη του 
Ηρακλείου οι 23.000 αιτήσεις 
που εκκρεμούν.

Στη διάρκεια της ίδιας συ­
νεδρίασης του Ν.Σ. παρουσία» 
στηκε το χρηματοδοτικό πρό­
γραμμα της Αγροτικής Τρά­
πεζας του νομού Ηρακλείου για 
το 1987. Το πρόγραμμα ανέρ­
χεται στο ποσό των 35.515. 
600.000 δρχ. και είναι αυξη­
μένο κατά 103ο)ο σε σχέση με 
το αντίστοιχο του 1986,
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κοινωνικά
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους εκείνους που με οποιον- 
δήτιοτε τρόπο μά' συμπαραστά 
θηκαν στο βαρύτατο πένθος μας 
για τον θάνατο του αγαπημένου
μας συζύγου και πατέρα 

Ιωάννη Φρέσκου 
ευχαριστούμε θερμότατα. 
Η γυναίκα του: Βιργινία. 
Τα παιδιά του: Μανώλης και 
τερίνα Φρέσκου, Μαρία και 
μήτρης Τσαγκαράκης.

Κα
Δη

©ΕΑΙΜΤΑΟ
«ΚΡΟΝΟΣι
Κλεφτρόνι και τζέντελμαν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Πράξεις βίας
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο θρύλος του κόκκινου ρουμπι­
νιού
ΟΡΦΕΑΣ
Οι μπόρνες του φεγγαριού
«ΟΛΥΜΠΙΑ!
Νίνζα η σκληρή αναμέτρηση

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το γεράκι των κατασκόπων

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΓ ΑΝΑΠΟΔΑ
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Επ’ ευκαιρία γύρω από το έργο του 

ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ ΠΑ ΤΟ Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗ 
Του Δαβίδ Παπαδάκη

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ
Προς την οικογένεια

Ελευθερίου Πλατάκη
Το Διοικ. Συμβούλιο και όλα { 

τα μέλη της Ελληνικής Σπήλαιο- i 
λογικής Εταιρείας (ΕΣΕ) συμμε- ί 
ρίζεται και συμπάσχει στο βαθύ ; 
τατο πένθος σας για την ξαφνική . 
απώλεια του προσφιλέστατου ; 
και ακαταπόνητου συνεργάτη . 
της και Προέδρου Σπηλαιολογι- j 
κού Τμήματος Κρήτης της Ε.Σ.Ε. ;

Ελευθερίου Πλατάκη
Το μεγάλο έργο και η προσφο ■ 

ρά του στην επιστήμη της Σπη : 
λαιαλογίας θα παραμείνουν αιώ- ί 
νιοι οδηγοί για τους νεώτερους { 
Σπηλαιολόγους. ;

^AFMAKEiA

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μαρκάκη Μαρία, 1866, 59,
• ΑΠΟ 68.00—24'00:
— Σ.Φ. Μπατόκη - ΡουσσΟύ

πλ. Δαακαλονιάννη.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Αληγιζάκη Βιργινία, 

μπου 50.
• ΑΠΟ 08.00—20.30:

Ολύ-

— Σ.Τ. . Λρμπιράκη - θεοδωρί- 
δου, Καλοκαιρινού 151.
Ρίζικ/ανός Ανδρό νι κός, θε­
ρίσου 6.
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EPT 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Τηλέγραφος
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .00 Ουράνιο τόξο
5 .30 Εκπαιδευτική
6 .30 Ειδήσεις
6 .45 Η Κύπρος σήμερα
7.Q5 Απίστευτα κι όμως αληθινά
7.55 Πίρισκόπιο
8.25 Μήλιστά κ. υπουργέ
9.00 Ειδήσεις
9.45 Γραφιτι

10.25 Μικρογραφίες
11 .00 Ντοκουμέντο
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

Εμείς οι Έλληνες έχουμε την 
τιμή να μιλάμε και να γράφουμε 
την πιο πλούσια γλώσσα του κό 
σμου. Τον πλούτο των λέξεων 
της, δεν τον βρίσκεις σε καμιά 
άλλη γλώσσα. Ένα αντικείμενο, 
ένα και το αυτό πράγμα, έχει δυο 
και τρεις ονομασίες. Ρήματα της 
αρχαίας, αλλά και της σύγχρονης 
ελληνικής γλώσσας, έχουν πολλές 
και διάφορες έννοιες και σημασί 
ες. Και το ίδιο βέβαια συμβαίνει 
με πολλά επίθετα και επιρρήμα­
τα.

5.00
5.30

Ολεαπμλοι
Φ ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΑΙ Δ1ΑΝΥΚ1ΕΡΕΥΟΥΣΙΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ J.K.A.

6.00
6.20

Σουσάμι άνοιξε
Το εργαστήρι του
Δ ρ. Μοφετ 
Ειδήσεις 
Ενημέρωση αγροτών

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι;

Ο Καραθανάσης Αγγελος του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Σάλιαγκα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα 
ρατάσου Αριστέα του Χαραλάμ 
πους και, της Δέσποινας το γένος 
Περυσινάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν κάι ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Α.
— Βενιζέιλειο
— Βενιζέλειο
•—.βενιζέλειο
— βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ, Χαράλαμπος
— βενιζέλειο

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

ΠαΘ)κό 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κα
Οιυ;ρ)κά 

Νευρικά
Οφθ)κά

Ο Αντωνακάκης Κων)νος του 
Ν«ολ, ίκαι της Ασπασίας το γέ­
νος Καραγιαννάκη που γεννήθηκε 
στον Προφ. Ηλια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Καναβάκη Πα 
ρασκευή του Στυλιανού και της 
Ευαγγελίας το γένος Γεωργσρά 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

—Εμ-μ. Μπαλολάκιης, 62 Μαρ­
τύρων.

— Μ.. Στορα ί'τιπ, Ιωνίας.
— Δημ. Καλουρής, Κνωσού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μπουγαδάκης - Χαραλαιμπά- 
κης, Εθν. Αντιστάσεως.

— Γ. Κάργστζης και Υιοί, Χρυ­
σοστόμου.

ΕΠΕΤΗΜΟΙΝΙιΚΙΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ 

ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR' ΒΑΣ.
ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ

ΙΑΤΡΟΣ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
Διδάκτωρ Πανήπιστηιμίου 
Αθηνών — Μέλος Ιατρι­
κής Εταιρείας Βελονι­

σμού.
Δέχεται με ραντεβού στο 
ιατρείο του πρώην κλι­
νική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 
ΘΕΡΑΠΕΥΡΙΌ». Τηλέφω­
νο 283279.

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ 
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7
Όπισθεν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.
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ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΣΤΑΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ 
Κατεχάκη 17 (όπισθεν 

Αγίου Μηνά).

6.50 Η κιθάρα στην Ισπανία
7.20 Επιθεωρητής Μπράβο
8.10 Αν θυμάμαι καλά
9.30 Ειδήσεις

10.05 θεατρικές επιλογές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 13-11-86
05.50 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή.
07.45 Δίκτυο
08.00 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Κρητικά συγκροτήματα
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30 Δίκτυο
16.00 Διακοπή
20.15 Εναρξη
20.30 Ειδήσεις
20.45 Μελοποιημένοι ποιητές
21.00 Δίκτυο

UkHTTMU · Α1«ν·ΥΜΜ
AMB. MYBAHtATWt

t SMM. ΜΑΓΡΙΠΛΗ^ 
®ΑΦ« MMCTeY Ml \

- NPAKA«IOH · 8PHTHS

Κι εκτός αυτού, η γλώσσα μας 
είναι η αρχαιότερη ίσως ζωντα 
νή γλώσσα. Βέβαια υπάρχουν κι 
άλλες παμπάλαιες γλώσσες, όπως 
η λατινική, η σανσκριτική κλπ. 
Όλες όμως αυτές οι γλώσσες πε 
ριέπεσαν, με την πάροδο του χρό 
νου, σε αχρηστία. Κι έτσι σήμερα 
είναι νεκρές γλώσσες, που ενδια 
φέρουν μονάχα τους ειδικούς 
γλωσσολόγους.

Και μονάχα η ελληνική επέζησε 
πάνω από30 αιώνες, και αντιστά 
θηκε σε 400 χρόνια τούρκικης 
σκλαβιάς. Και σήμερα εξακολου 
θούμε να γράφουμε και να μιλά­
με, με το ίδιο αλφάβητο, τις ί­
διες ρίζες και την ίδια γραμμστι 
κή, όπως την έγραφαν και την 
μιλούσαν ο Όμηρος, ο Δημοσθέ 
νης, ο Αριστοτέλης και ο Δημό­
κριτος.

Βέβαια με το πέρασμα των αι 
ώνων, υπέστη οπωσδήποτε εξέλι 
ξη και μεταβολή. Επεκρότησαν 
νέες λέξεις και η γραμματική της 
δημοτικής δεν είναι η ίδια με τη 
γραμματική της αρχαίας. Κατά 
βάση όμως η γλώσσα μας παρέ 
μείνε η ίδια.
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Δέχεται 9—1 και 5—8 
Τηλ. 286473—284966.
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ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Αυτή λοιπόν η θαυμάσια γλώσ 
σα κινδυνεύει από εμάς τους ί­
διους. Από πολλά χρόνια τη «βιά 
ζουμε» και την κακοποιούμε, είτε 
«εξ αμελείας» (νομικά η έκφραση 
είναι αδόκιμη, αλλά σωστή), δη 
λαδή χωρίς να το θέλουμε, είτε 
«εκ προθέσεως».

Ο «βιασμός» και η κακοποίηση 
αυτή, γίνεται κάθε μέρα, στον Τύ 
πο, στους τοίχους καμιά φορά, 
στην τηλεόραση και στην καθη­
μερινή μας κουβέντα. Γίνεται σχε 
δόν από όλους μας. Και προπαν 
τός από τους νέους μας. Κι από 
-αυτούς που αρέσκονται ν' αυτό 
α π οκ α λ ο ύ ντ α ι « κ ο υ λτου ρ ιά ρήί

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
ΕΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χειρούρ. Οφθαλμίατρος
Διδάκτωρ Παν) μίου 

Αθηνών
Βικέλα 10 Πλ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειον 
Τηλ. Ιατρείου: 224516.
Τηλ. Οικίας:, 289494.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν) μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

ΜΙΧΑΗΛ
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.
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ΝΙΚΟΣ 
ΣΑΡ. ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος
Μετέφερε το Ιατρείο του 
στην Πλ. Κορνάρου 25 
(Βαλιδέ Τζαμί) Α’ όροφος 
Δέχεται καθημερινά, πλην 
απόγευμα Τετάρτης και 
Σαββάτου, από 8,30 το 
πρωί έως 1, και 6—8,30 
μ.μ. Τηλ. 284484, 224128. 
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ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραφυχολόγο<

Υφηγητής Μεταφυσικής 
Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος 

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού του Αγ. Τίτου πρόσφεραν τα 
αντίστοιχα ποσά ρι κάτωθι;

Η ΚΡΕΤΑ Α.Ε. δρχ. 20.000
Ο ιερεύς Γεώργ. Μπελαδάκης 

δρχ. 10.000 υπέρ υγείας του εγ 
γονού του

Η δ. Μαρία Μαχαίρα δρχ. 10. 
000

ΛΈ. δρχ. 10.000
Η πρεσβυτέρα Γεωργία Χαρα 

λαμπάκη δρχ. 5000 εις μνήμην 
του συζύγου της ιερέως Γρηγο- 
ρίου.

Η κ. Μαρία θαλασσινού δρχ. 
5000 εις μνήμην του αδελφού της 
Γεωργίου

Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός δρχ. 
5000 εις μνήμην του αδελφού 
του Δημητρίου

Η δ. Αρσινόη Παπαδάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του παππού 
της Ιωάννου Στρατιδάκη

Η κ. Πελαγία Μαυράκη δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Μιχαήλ

Η κ. Άννα Σφακιανάκη δρχ. 
5000 εις μνήμην του πατέρα της 
Ιωάννου

Οι κ. Κώστας Φουντουλάκης 
Ιωάννης Ψαραδάκης και Ανδρονί 
κη Στρατιδάκη από δρχ. 5000.

0 κ. Δημήτρ. Νησιωτάκης δρ,χ 
4000 εις μνήμην Ελευθ. Πλατσκη

Ο κ. Ανδρέας Συμιακάκης δρχ. 
3000 εις μνήμην του αδελφού 
του Μιχαήλ

Οικογένεια Ιωάννου Κοσμαδά 
κη δρχ. 3000 εις μνήμην Χαρ. 
Πσπυράκη

Η κ. Κούλα Δρακάκη δρχ. 2000 
εις μνήμην του ρυζύγου της Γε 
ωργίου

Οι κ. Κατίνα Βλαστού, Αντω 
via Ανδριανάκη, Ι.Ε. από δρχ. 
2000.

Επίσης, για τη λειτουργία 
του Κέντρου Νεότητας πρόσφε­
ραν:

Ο Δήμος Ηρακλείου δρχ. 100. 
000

Ο Νεκτάριος Σταματάκης δρχ. 
3000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε 
] νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι- 
I στεί και ευχαρίστως ανακοινώνει 

ότι κατά τη διάρκεια της Σαρακο 
στής των Χριστουγέννων θα τε 
λείτσι καθημερινά στο παρεκκλή 
σιο του Ναού η θεία Λειτουργία, 

j Το Σαρανταλείτουργο οι εφημέ 
ί ριοι το αφιερώνουν σε όλους 

που πρόσφεραν και προσφέρουν 
για τα έργα της αναστήλωσης 
και ανακαίνισης του Ναού.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΖ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
από το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο I- 
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο. 286733, 283996.

δες». Κι οφείλεται βέβαια, κυρίως 
στην αγραμματοσύνη και στο ελ 
ληνοπρεπέστατο «δε βαριέσαι».

Ωστόσο, ο «εκ προθέσεως βια­
σμός» είναι χειρότερος και συνή 
θωςδιαπράττεται ενονόματι της 
προοδευτικότητας, κι αν θέλετε, 
της λεγάμενης «κουλτούρας». Αλ 
λά και της δημοτικής βέβαια. Της 
γλώσσας που τόσο πολύ έχουμε 
παραξηγήσει. Και η οποία λέει, 
φυσικά, να χρησιμοποιούμε τη 
γλώσσα του Λαού. Αλλά δε μας 
λέει και να την κακοποιούμε, κα 
τασκευάζοντας καινούργιες λέ­
ξεις και νέες εκφράσεις, που ποτέ 
δε χρησιμοποίησε και δε χρησι­
μοποιεί ο Λαός. Έτσι, κανένας 
μας δε λέει ο Γιούνης ή ο Γιούλης. 
Όλοι, ή έστω οι περισσότεροι, 
λεμε ο Ιούνιος και ο Ιούλιος. Ή

το πολύ πολύ ο θεριστής και ο 
Αλωνάρης. Κι ούτε βέβαια μπο­
ρούμε να γράψουμε στο φάκελλο 
επιστολής, που στέλνουμε σε Η 
ρακλειώτη, «επαέ», αντί του ορ­
θού «ενταύθα». Ούτε επίσης χρη 
σιμοποιεί ποτέ ο Λαός, τη λέξη 
«κάλεσμα», γιατί καταλαβαίνει 
πολύ καλά τί θα πει η λέξη «πρό 
σκληση». Και τέλος, δεν μπορού 
με σε μια απόδειξη, αντί του «λα 
βών», να γράψουμε, «αυτός που 
τα βούτηξε, ή έστω αυτός που 
τα πήρε».

Γιατί όλ' αυτά αποτελούν κα 
κοποίηση της πλούσιας γλώσσας 
μας και γελοιοποιούν αυτούς που 
τα λένε και τα γράφουνε.

Αυτά. Κι ελπίζω να σας «έμπα­
σα» στο θέμα.

Με την ευκαιρία του συνε­
δρίου που θα γίνει στη Βασι­
λική του Αγίου Μάρκου στις 
15 και 16 Νοεμβρίου για το 
μυθιστορηματικό έργο του Ν. 
Καζαντζάκη φέρω στη δημοσιό­
τητα, με το σημείωμά μου αυ­
τό, μια προσωπική μου ανά­
μνηση σχετική με τις αντιδρά­
σεις που συναντούσε στο έργο 
του που έφθαναν και με ποινι­
κή του ακόμη δίωξη.

Η ανάμνηση αυτή χρονολο­
γείται στα μαθητικά μου χρό­
νια.

Ετελείωσα το Β' Γυμνάσιο 
Αρρένων Ηρακλείου το 1926. 
Δεν ενθυμούμαι ποιό έτος 
(1924 - 1926) και πώς ακρι­
βώς μάθαμε στην τάξη μου ότι 
ο Ν. Καζαντζάκης θα εδικάζετο 
για κάποιο βιβλίο που είχε κυ­
κλοφορήσει με το αιτιολογικό 
ότι το περιεχόμενό του ήτο α­
ντικοινωνικό. Η πληροφορία

LEON
Από αύριο ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14 Νοεμβρίου

Ο Ενδοκρινολόγος 
Δημήτρης Λιβαδάς 

άμισθος επίκουρος καθη­
γητής του Παν) μίου Αθη 
νών, επέστρεψε και δέχε­
ται καθημερινώς 8—12,30 
π.μ. και 5—8 μ.μ., Πλατ. 
Κορνάρου 31, τηλ. 243- 
490.
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αυτή δεν μας άφησε αδιάφο­
ρους. Έτσι πάνω από 10 συμ­
μαθητές μου πήγαμε στο δι­
καστήριο και παρακολουθήσα­
με τη δίκη του. Αυτό δεν μας 
ήτο δύσκολο γιατί συνέπεσε τη 
μέρα της δίκης το πρωί να μην 
έχομε μάθημα. Η ανάμνηση αυ­
τή μου είναι πολύ ζωηρή και 
γίνεται ακόμη ζωηρότερη σε 
κάθε εκδήλωση για τη μνήμη 
του.

Επίσης θα ήθελα να κάνω 
και μια αναφορά στη μαθητι. 
κή μας εκείνη εποχή. Μόνοι 
μας χωρίς παραινέσεις και 
χωρίς άλλους απώτερους σκο­
πούς ή εκδηλώσεις δείχνομε το 
ενδιαφέρο μας για ένα ανώτε­
ρο πνευματικό άνθρωπο που 
διώκεται για κάποιο έργο του 
που εκφράζονται οι ιδέες του 
ή εξιστόρηση, υπό τύπον μυ­
θιστορήματος, γεγονότων κλπ. 
Αυτό βέβαια συνεχίζεται και 
σήμερο και δεν πρόκειται ποτέ 
να διακοπεί γιατί ο Ελληνι­
σμός έχει ζωντανές και βαθει- 
ές πνευματικές ρίζες που βλα- 
στάνουν, ανθίζουν και καρπο­
φορούν με τον καιρό των.

Ας είναι αιωνία η μνήμη του 
και όλων εκείνων που με το 
πνεύμα και τα έργα των εστό- 
λισαν και εφώτισαν την πα­
τρίδα μας και την κάνουν α- 
θάνατη και δοξασμένη σ’ όλο 
τον κόσμο.

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΛΟΥΜΑΚΟΣ

REZERVE: 234074

ΠΡΟΣΟΧΗ !!!

Η θ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ A. Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΏΝΕΙ

Ειδική προσφορά για τους Αγρότες

ΦΟΡΤΗΓΑ ISUZU
Ιαπωνίας, ετοιμοπαράδοτα.

ΚΒ 26 μονό Διαφορικό, 1.150.000,
ΚΒ 41 διπλό Διαφορικό 1.515.000

ΚΑΙ ΑΚΟΜΗ: Με την αγορά του αυτοκινήτου 
παίρνετε την ειδική κάρτα 
και έχετε μόνιμα έκπτωση 
στα Συνεργεία μας 15ο) ο

Κεντρικό Κατάστημα: 62 Μαρτύρων 4, Τηλ. 255939
ΜΟΙΡΕΣ: ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ 0892- 23464 — 23329

ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ - ΣΗΤΕΙΑ: ΧΡΥΣΟΣ, 0842 - 24304

Λ

τό νέο κατάστημα τής CASA TSI DARI 62 Μαρτύρων 186τηλ.2517Ο

ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ

ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΣΤΗΝ

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ.: 250-712

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
Τώρα... και

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
Τηλ.: 250-712

Μια ΙκπλπξΠ στο χώρο της Μουσικής. 
Έναρξη, εντός των ημερών.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΠΙΡΑΚΗ
και ιπροσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ή σύζυγος: Χρυσούλα Μπιράκη.
Τα παιδιά: Αντώνιος Μπιράκης και Τόνια Φουρναράκη.
Τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα προσφερθεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων και 
μνημοσυνών έναντι νεκροταφείου' Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου κα ιώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΚΑΣ ΔΗΜΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
Τα αδέλφια: Χαρίκλεια χα Χρ. θεοδωράκη, Ευάγγελος Μπλα 
ζάκης, Μιχαήλ Μπλαζάκης, Ηλεκτρα Βαλούρδου.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 16 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ζωνιανά Μυλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Αγγέλα Μανθοπουλου, Σπύρος και 
Μαρία Χατζηκιρλή, Μίμης και Μαγδαληνή Αθανασιάδου. Ι­
ωάννης και Έλλη Μαριδάκη.
Ο αδελφός: Ιωάννης Μαριδάκης.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.

« ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183

Η κωμωδία που ξετρέλανε τον κόσμο από τα πολλά γέλια
ΚΛΕΦΤΡΟΝΙ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΕΛΜΑΝ 

Κατάλληλο — Α' Προβολή
Μ ένα φανταστικό και ανεπανάληπτο Στάθη Ψάλτη.

«Ν. ΑΠΟΛΛΩΝ»
Από ώρα 4 μ.μ. 
ΠΡΑΞΕΙΣ ΒΙΑΣ 
Τσαρλ Μπρόνσον

Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΡΟΥΜΠΙΝΙΟΥ 
Λη Βαν Κληφτ

^ 7 7« ΟΡΦΕΑΣ »~~
Εναρξη από 4,30' απογευματινή

ΟΙ ΜΠΟΡΝΕΣ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ
Ελληνικό

ΟΛΥΜΠΙΑ^
Νεο τηλέφωνο: 255289

ΝΙΝΖΑ Η ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΗΣ
Τοσίρο Μιφούνα, Σκωτ Γκλέν
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ κόλε'υ’ (Λάσόη) θη­
λυκό που ακούει στο όνομα 
Μπέλλα, χρώματος κανελλί. Ό- 
ποτοζ τό βρει θα αμειφθεί κα­
λά. Περιοχή Μεσαμπειλιές Αγίου 
Ιώάγνου, Ηράικλειο. Τηλέφωνα 
233845 — 226700.

ΜΑΓΙΚΟ ΜΠΡΙΚΙ: Βράζει σε 12 
δευτερόλεπτα καφέ, τσάι, α­
βγό, νερό. Γραπτή εγγύηση για 
1 χρόνο. Ζητούνται άτομα δρα­
στήρια για την προώθησή του 
σε όλη την Κρήτη. Περάστε 
'από τα γραφεία μας στην οδό 
1Θ21 αρ. 91, 4ος όροφος ή τη- 
Λεφωνείστε στο 289317 καθη­
μερινά. .

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει Μαθηματικά - 
Φυσική - Χημεία. Τηλ. 256083.

(Μ 950) ι—2
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α- 
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού και πρώ­
των τάξεων Γυμνασίου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 231649, 10 - 12 
π,μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κου 
ζίνα και μπάνιο εντός πόλεωςγια

(Δ 968) 1 1—1 (Μ 948) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία προ- 
σόψεως, κτίριο «Ηλεκτρα», πλα- 
τείο Ελευθερίας και ισόγειο κα­
τάστημα. Επ,ίσης πωλείτοι γρα­
φείο ο' ορόφου για επαγγελμα­
τική στέγη. Πληροφορίες τηλ. 
C897 - 22460.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Οφθαλμίατρος Εμμαν. 
Ν. Πετρουλάκης πρώην 
Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου, δέχεται ξανά 
στο Ιατρείο του οδός Μπι 
ζανίου 2 Πλατ. Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) κάθε μέ­
ρα εκτός Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 222423

» Σπιτιού: 281911 -

Η INTERAMERICAN ΑΕ. 
Προσφέρει ευκαιρία για 
καριέρα σε πέντε δυνα­
μικούς και φιλόδοξους 
νέους ή νέες με ευχάρι­
στη προσωπικότητα και 
μόρφωση τουλάχιστον 
Λυκείου για την στελέ- 

τ(4ν νέων γραφείων 
Για προσωπική συ- 

νέντευξη τηλεφωνήστε 
σε ώρες γραφείου στο: 
228578.

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ οσο πτυχίο παρα­
δίνει μαθήματα σε ποδιά Δη­
μοτικού *01'· Γμ(μνοοίιου·. Επί­
σης παραδίνει Αγγλικά - Γαλλι­
κά σε προχωρημένους και αρ­
χάριους μαθητές. Πληροφορίες 
τηλ. 241295 (ώρες καταστημά­
των).

(Μ 949) ί—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδύδει ιδι­
αίτερα μαθήματα Μαθηματικών 
- Φυσικής - Χημείας σε μαθητές 
Γυμνεκτίου - Αυκείου. Τηλέφω-

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής γΐια μικρή χρονική 
διάρκεια (1 -6 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 288543 — 251995 
— 282289.

(Δ963) 1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»: Ταχ. Θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

Ειδικευμένο Συνεργείο 
Αυτοκινήτων

ALFA ROMEO - FIAT 
LANCIA

Χρυσοβαλάντου 50 
Τηλ. 236114

Λεμπιδάκης Νικόλ.
(Δ961) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγιια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από-· 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί), Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σουβάδες, άπαντα κουφώματα 
ντουλάπια, ξύλινα πατώματα, 
ηλεκτρολογικά, υδραυλικά, πλα­
κοστρώσεις και ελαιοχρωματι­
σμούς. Επίσης διαθέτομε μεγά­
λη ποικιλία πλακιδίων. Τηλέφ. 
283905.

(Δ 951) ΐ—6
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ:

Ψυγεία - κουζίνες - πλυντήρια 
- ηλεκτρικά - μοτέρ - αυτομα­
τισμοί. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237417.

(Δ 969) ι—β

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ:
Κύριος, 54 χρόνων, χωρισμέ­

νος, άνευ οίκον, υποχρεώσεων, 
συντ)χος ΙΚΑ, μορφωμένος, κα­
λού χαρακτήρρς, ευπαρουσία­
στος, ύψους 1,75, ζητεί γνωρι­
μίαν, κι ό,τι πρακύψει με κυ- 
ρίο, χήρο 40-45 χρόνων, χω­
ρίς οικογενι,εαικές υπόχρεώσεις, 
ευπαρουσίαστη, καλού χαροκτή 

. ιρος ,μορφωμένη. Γράψτε: Τ.θ.
2409, Ηράκλειο Κρήτης.

νο 221143.
(Μ 951) 1—2

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαθη­
ματικής Σχόλής, στο πτυχίο, 
•παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα· 
σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνα­
σίου, Α' και Β' Λυκιείου. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 252494.

(Μ 945) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ παραδίδει Γερ­
μανίδα πτυχιούχος Μαθηματι­
κών σε μαθητές όλων των τά­
ξεων. Τηλ. 236972.

1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκορ- 
ισονιέρα λοοξ στον Αγ. Ιωάννη 
(Λεωφ. Κνωσού), έναντι βεν- 
ζινάδΓκομ Τζίκα·. Πληροφορίες 
τηλ. 232392.

(£588) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α’ 
κατηγορ'ίας για την χειμερινή 
περίοδο στην παραλία Γάζι. Τι­
μή 10.060 δρχ. πληρωμένα ρεύ­
μα - νερό. Πληροφορίες τηλέφ. 
821513 — 821396.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στην ο- 
δο ΜακΕδονίας 61. Πληροφο­
ρίες τηλ. 289705,

(£ 543) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δίπλα στα ΤΕΙ. Τηλ. 253307.

(Ε 494) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα σε ισόγειο διαμέ­
ρισμα με χρήση κουζίνας, λου­
τρού και καθιστικού μόνο για 
φοιτήτριες και δωμάτιο επίσης 
επιπλωμένο σε 'δυάρι ρετιρέ, 
μόνο για φοιτητή, στο κέντρο 
της πόλης και κοντά στις λεω- 
φορειακές γραμμές για τις Σχο­
λές. Πληροφορίες τηλ. 286026.

(Ε 556) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Δη­
μοκρατίας ισόγειος οικία κα­
τάλληλη για γραφεία ή παντός 
είδους κατάστημυ. Τηλέφωνο 
231666.

(Ε 503) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. στην οδό Γερωνυμάκη 63. 
Πληροφορίες τηλ. 227313 (2 -5

μίμ. 1—1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 800 κλημά­
των στο χωριό Σκαλάνι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 731315.

(Μ 944) 1—3
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού. Τηλέφ. 
226542.

(Μ 943) 1-^
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείοιυ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 233828 από 3 - 6 μ.μ.

(Μ 947) 1—5

(Δ 970) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ φιλόλογος, με 
φροντιστηριακή πείρα, παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 223829 
(απογευματινές ώρες).

(Μ 929) ΐ—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει μαθήματα Φυ­
σικής - Μαθηματικών - Χημείας. 
Τηλ. 256083.

(Μ 942) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήματΕ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242255.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με ιμεγάλη φροντι­
στηριακή πείρο, έγκατα,σταθείς 
εις Ηράκλειο, παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας - Μαθηματικών σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου με­
μονωμένα ή σε γκρουπ. Επίσης 
αναλαμβάνει υπεύθυνα και προ­
ετοιμάζει αδυνάτους μαθητές 
για' τα πρόχειρα διαγωνίσματα 
τΰιυ Α' τριμήνου. Τίμιες λογικές. 
Τηλ. 243036.

(Μ 946) 1—6
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ανώτατης Βιο­
μηχανικής και φοιτήτρια Παι­
δαγωγικής Ακαδημίας παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά του Δημο­
τικού και του Γυμνασίου κα­
θώς κίαιι Αγγλικά. Τηλ. 286935 
— 288789.

(Μ 936) 1—5

(ΙΜ919) 1—10

ΓΑΛΛΙΚΩΝ καθηγήτρια παρα- 
δίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε 
γκρουπ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284453 από 9-1 μμ. και 
5-9 μ.μ.

(Ε 589)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η, 
καφενείου, πλήρως 
νου, στην λεωφ. 62

1—10 
επιχείρηση 
εξοπλισμε- 
Μαρτύρων

μ·μ·). 
(Ε 548) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι μικρό, 
οδός Αντ. Καστρινάκη 26. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη επί της οδού θερί­
σου 4. Πληροφορίες στο μπα- 
ράκι «Μπλου Μπερς», απέναντι 
από την ταβέρνα «Ψάρια», Λι-
μάνι, μετά τις 5 μ.μ. 

(Ε539) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 36 τ.μ. 
στο κέντρο της πόλης, κατάλ­
ληλος για κομμωτήριο ή άλλη 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, τεχνικό γραφείο, δικηγορι­
κό γραφείο, ιατρείο κλπ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 222639 κυρίως 
απογευματινές ώρες.

■(ΙΕ 557) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚάΤάστηιμα με 
συνεχόμενη αποθήκη συνολικής 
έκτασης περίπου 400 τ.μ·. στη 
Λ. 62 Μαρτύρων αριθ. 57. Τη­
λέφωνα 256051 ή 256021.

ΚΟΠΡΙΑ πωλείται αλογίσια χω­
νεμένη (κατάλληλη για δένδρα, 
λουλούδια κλπ.). Δυνατότητα 
μεταφοράς. Τηλ. 282005.

1—1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 620 τ.μ. 
στην Κηπούπολη (Τσαούχι Με­
τόχι). Τηλ. 01)9420168

(Π 613) ' ’ !_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο στο Λιμάνι 
Χερρονήσου 1.500 τ.μ. εντός 
σχεδίου με πρόσοψη στη. λεω­
φόρο, σε προνομιούχο θέση. 
Πωλείται και το μισό. Δεκτή 
•και ανταλλαγή ακινήτου εντός 
Ηρακλείου. Τηλέφ. Ηρακλείου: 
225516, οικίας: 226028.

ΜΠΑΖΑ ζητούνται χώματα και 
πέτρες από κατεδάφισηι. Επί­
σης καυφώματ'. Πληροφορίες 
τηλ. 282005.

1—1 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ αντιπρο­
σωπειών ζητά λογίστρια πτυ- 
χ’ούχο Ανώτερος ή Ανωτάτης 
Σχολής με 3ετή τουλάχιστον 
■προϋπηρεσία. Για ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 257105 από 9 - 
11 π.μ. και 6-8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με 
ματικό δίπλωμα γτα

1—1 
επαγγελ- 
πούλμαν

(£559) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 42 
τ.μ. για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Βιάννου 15—17 α’ ό­
ροφος, πλ. Κορνάρου. Τηλ. 232
411.

(Ε542) 1—4

(Π 614). 1—10

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Διατίθενται δερμάτινα γνήσια (μπουφάν, 
φούστες, παντελόνια) σε τιμές χονδρικής. 

Γίνονται ευκολίες πληρωμής.

Πληροφορίες, τηλ. 256334 — 256287

(Μ 916) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών παρα- 
δίδει μαθήματα κατ' οίκον. Τη­
λέφωνο 227288.

(Μ 941). 1—6

Μεγάλη Επιχείρηση

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες για την κάλυψη θέσεων, εντός και εκτός της 
επιχειρήσεως. Αποδοχές απεριόριστες. Απαραίτητη προϋ­
πόθεση απολυτήριο Γυμνασίου και ηλικία 18—30 ετών. Για 
προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε στο 226342, ώρες γρα­
φείου.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και ΚΑΘΗ- 
ΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών πα 
ραδίδουν ιδιαίτερα μαθή­
ματα στο σπίτι και σε 
γκρουπ για μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου Α' και 
Δ' δέσμης. Τηλ. 283482.

(Μ930) 1—6

•σρ, 12. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255980.

(Ε 590) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι- 
πλωμ,ένα με κεντρική θέρμανση 
και.· ηλιακά, με κοινόχρηστούς 
χώρους για εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836 
και 227817.

(£593) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70
τ.μ. απέναντι από ’ 
ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250189.

(Ε 5S2)

to πιαλαιά

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι και γκαρ- 
σονίφα, νέα κατασκευή, στο1 
Μίασταμπά. Τηλ. 235897.

(Ε 591) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 2 
κυρίων δωματίων ιμ« λσυιτρό 
και κουζίνα, επί της οδού Γορ- 
γολαίνη 4. Τηλ. 220809.

(ΙΕ 594) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
στην οδό Αγιίιου Τίτου και Μι- 
λότου γωνία (έναντι Δημιαρχί- 
ας). Τηλ. 287431 — 226619.

(Ε 596) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι. Τηλ. 243874 — 287518.

(£595) ι—3
ΕΙΝΟΙ ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ ημ Γιυ'«ι0ίγει.οι 

διαμέρισμα τριών δωματίων με 
μεγάλη κουζίνα και χωλ, φω­
τεινό, με αυλή αρκετά μεγάλη 
και με κεντρική θέρμανση, πλη­
σίον Εργατικού Κέντρου. Πλη- 
ροφορίες στο τηλ. 220804.

(£597) !—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια α' 
κατηγορίας στην παραλία Γά­
ζι. 10.000 δρχ, πληρωμένο νε­
ρό - ρεύμα. Τηλέφ. 821513 —
821396.

(Ε 464) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εντός πό­
λεως με 4 δωμάτια, επιπλωμέ­
νη τραπεζαρία και κουζίνα, λου 
τρό και βοηθητικό W.C., για 
φοττήτριες. Πληροφορίες τηλ. 
282612, εργάσιμες ώρες.

(£523) 1—5

230445.
(Ε 547) 1—5

ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη ε- 
νοικιάζετοι στο κέντρο της πό­
λης γωνιακό Αβέρωφ - Σμύρνης 
- Μανουσογιάννη β' όροφος 6 
δωμάτια, ευρύχωρο χωλ, λου­
τρό, βοηθητικοί χώροι. Δυνατή 
και η μικτή χρήση. Τηλέφωνα
230110 και 283792.

(£ 490) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι επιπλωμένο, με κεντρική θέρ­
μανση, περιοχή Κρέτα Μπητς. 
Τηλ. 284385 — 287044.

(£486) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμά με­
γάλο ισόγειο με αυλή, βεράντα 
112 τετρ. μέτρα, οδός Πέλλης 
10, Πόρος, κοντά στο σινεμά 
«Κρόνος». Τηλ. 282968. Πληρο­
φορίες και στο τηλέφ. 771497 
(μόνο Κυρρακή).

(Ε 497) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο·ικία 5 δωμα­
τίων α' ορόφου στην οδό Ψα- 
ρομηλίγκων 22, κατάλληλος και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
239121, ώρες 9-10 π.μ.

(£507)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
τ.μ. και πατάρι 70 τ.μ.

150 
οδός

Ρίαφτόπούλοιυ 69, όπισθεν Πο- 
ναγίτσας Μιαισταιμ,π. Πληροφο-
ρίες τηλ. 234463, 

(£564) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα· 4 δωματίων, κουζίνα, 
λουτρό και αυλή περιτοιχισμέ­
νη 70 τ.μ., οδός Μελπομένης 
6, πάροδος οδού Αναπαύισεως, 
Ν. ΑΧ.καρνασσός. 1Ό0 μ. από 
τους Στρατώνες δεξιά. Τηλέφ.
286146.

(£570) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283930 — 282880 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
τα κάτωθι μηχανομργικά: Ένα 
δισκοπρίονο — Μία ηλεκτρο- 
κόλληση 180 Α — Ένα κομφλέρ 
πλήρη. — Ένας τροχός — Συ­
σκευή οξυγόνου με φιάλες οξυ­
γόνου οσετυλίνης — Δύο πά­
γκοι με μέγκενες — Ράφια. Ό­
λα τα ανωτέρω είναι ελαφρώς 
μεταχειρισμένα. Τηλ. 257303.

(Π 610) 1—5

283279.
(Ε461) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

γκαρσονιέρα
δίπλα στο Πανεπιστήμιο μόνο 
για φοιτητή ή φοιτήτρια. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282045, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Ε 439) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο κατά­
στημα ή αποθήκη 120 τμ. επί 
της οδού Ανωπόλβως 4. Πλη-
ροφαρίες τηλ. 284298. 

(492)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUNBEAM 1300 σε 
τιμή ευκαιρίας. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 250189,

(Π 607) 1—6;
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών στο Λιμένα Χερ- 
σονήσου. Τηλ. 224381.

(Π 608) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο γ' όροφος ημιτε­
λούς κατασκευής 13:0 τ.μ. εις 
πολυκατοικία επί της Λ. Εθνι­
κής Αντιστάσεως 74. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234581 από 8-10 π.

και να γνωρίζει σπό αγροτικές 
δουλειές. Τηλ. 282005.

1—1
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ αντιπρο­
σωπειών ζητά οδηγό - πωλητή 
για πώληση - διανομή κατανα­
λωτικών προ'Γάντων σε χον­
δρεμπόρους, σούπερ - μάρκετ, 
αποθήκες ψιλικών. Προϋποθέ­
σεις: Απόφοιτος Γυμνασίου- 
Λυκείου, ηλικία· από 25-35 ε­
τών, 3ετή τουλάχιστον προϋ­
πηρεσία στις πωλήσεις στην α­
γορά της Κρήτης. Προσφέρο- 
νται άμισθός ανάλογα με τα 
προσόντα, ποσοστά, BONUS. 
•Εκπαίδευση στις πωλήσεις, προ­
οπτικές εξέλιξης. Για ραντεβού 
τηλ. 257105 από 9 - 11 πψιι. και 
6-8 μ.μ.

1—1
ΛΙΟΦΥΤΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από πε­
πειραμένο συνεργείόι για μάιζιε- 
μα, Τηλ. 243372 καθημβρινά α­
πό 5-8 μ.μ., κ. Ορέστη.

(Ζ 754) 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλστύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
•μόνιμη απασχόληση. Πληροφο-

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον 1ο όρο­
φο 4 ανεξάρτητα δωμάτια με 
κοινή χρήση λουτροκαμπινέ για 
επαγγελματική στέγη, επί της 
οδού Βικέλα, Τ5. Τηλ. 280139· — 
236166.

(Ε 575) 1^4

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός SELF 
SERVICE για εστιατόρια- σνακ 
μηαρ. - ξενοδοχεία. Επίσης και· 
μϊαι κουζίνα -ετρελαίου σε τι­
μή ευκαιρίας. Πληροφορίιες τηλ.
237167.

(Π 604) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA 
,σιε καλή κατάσταση. Τηλέφωνα
241331 — 282165.

(Π 599) 1—3
ΟΙιΚΟιΠΕΔΟ στους Κίαυινάβοιυς 
246 M2 κεντρικό, δίπλα· στην 
κοινότητα. Κτίζει 246 M2 υπό­
γειον κιαι 246 M2 α' και β' όρο­
φο. Τιμή 5.000 δρχ. το. μέτρο,.
Τηλ. 235840.

(Π 600) 1—5

μ. και 2 -10 μ.μ.
(Π 609) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σ,κοπεδο 1.630 τ.μ. 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22669'

ρίες τηλ. 284155, 
φιείου.

(Ζ 755) 
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ώρες γρα-

1—5 
οικοδομικών 
από Τεχνική

(Π 606) 1—5
ΣΤΟΝ ΑΠΟ ΝΙΚΟΛΑΟ πωλεί­
ται οικόπεδο 5.362 τ.μ. προ­
νομιούχο. Τιμή περίπου 1.090 
δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες Κων. 
Τόυτουδάκη, τηλ. 282636.

(Π 575) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Τσι- 
ρντ - Μίε'Γντάνι, στην προέκτα­
ση της Λ. Ιωνίας, 50 μέτρα 
από τη γέφυρα της εθνικής ο­
δού με εξαιρετική θέα και εντε- 
ταγμένα στην επέκταση του 
σχεδίου πόλης. Τηλ. 284155 —
252592.

(Π 579) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 2 CV 600 
CC, μοντέλο ’82, σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.
231025.

(Π 578) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) , Ηλεικτροσυ- 
γκολλητές. β) Βοηθιοιί σε σιδη- 
ροκυτασκευές. γ) Τεχνίτες για 
πλακοστρώσεις πεζοδρομίων, δ) 
•Νέος ή νέα: μ·ε γνώσεις λοιγιστι-

Εταιρείά για την κατασκευή 
δημόσιου έργου στον Άγιο· Νι­
κόλαο. Πληιρσφορίες τηλέφωνοι 
284155 ώρες γραφείου.

(Ζ 756) 1—5.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φύλακας για τοξενσ- 
δοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ». Σταλίδα, 
•με διαμονή εντός του ξενοδο- 
χείόιυ. Πληροφορίες τηλ. 222103 
ή 222104 από ώρες 10.30 —2 
μ.μ.

(Ζ 762) 1—4
C ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ Συνεταιρι- 
οίμός Ασκών Πεδιάδας ΖΗΤΕΙ 
γ·α το ελα.ουργείο του διπλω­
ματούχο ηλεκτρολόγο - μηχα­
νικό για την 'ελαιοκομική πε­
ρίοδο 1986 - 87. Μισθός ικα- 
νοποιηπΊκός. Πληροφορίες τηλ. 
(0891) 31674.

(Ζ 764) 1-—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ιηλικιωμένη τις νυχτερινές ώρες. 
Τηλ. 283500.

(Ζ 759) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για σού­
περ - μάρκετ «ΙΚΑΡΟΣ». Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ।
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους θ μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Πάπυρο.

Τηλ. 221755. ί

Συμβατός με τον IBM pc/xt

Σε τιμή που μόνο η AMSTRAD μπορεί!

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, 
παραδίδσυν ιδιαίτερα μα­
θήματα ή σε μικρά τμή­
ματα αναλαμβάνοντας υ­
ποψήφιους Ά, Δ' και Γ' 
δέσμης αντίστοιχα. Παρα 
δίδονται μαθήματα σε μα 
θητές Γυμνασίου, Λυκεί- 
όύ γενικού - επαγγελματι­
κού. Τηλ. 254123.

(Μ921) 1—8

ΕΝΟίΚ.ΆΖΕΤΑΓ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ιδιαίτερο λουτρό 
και κοινή χρήση κουζίνας μέχρι 
1η Απριλίου '87, περιοχή Αμ- 
μουδάρα Ηρακλείου. Τηλέφωνα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κεν­
τρικό στην οδό Έβανς 70, συ­
νολικού εμβαδού 420. μ2 σε ι- . 
•σόγειο και 3 ορόφους ειδικά 
κατασκευσσιμένο για πολυκατά­
στημα, με σύγχρονες προδια­
γραφές και σε λογική τιμή. Πλη 
ροφορίες τηλ. 241145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με μπάνιο για χειμε­
ρινή περίοδο. Επίσης καιτάστη- 
μα τουριστικό για επαγγελμα­
τική στέγη, έναντι Κρέτα 
Μπητς. Τηλ. 250765.

(£ 538) ι_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρ·ι καλής κα­
τασκευής, πάροδος Παπαναστα 
σίου, μετά τον καινούργιιο 
φούρνο. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 236058, εκίτός Κυριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία· γωνία · 
Ηπί της οδού Βά,ρνης 19 (θέ- 
(ρψσος)', 96 τίμ. ιΠληρόφιαρίες
τηλ. 280678 — 251835.

(Π 601) ι—ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σταύλος 204 τ.μι. με 
38 ελαιόδενδρα και ένα στρέμ- 
μα κρεβατίνα· 250 κουρμούλες.
Τηλ. 731232. 

(Π 602) 1—3

(£567) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο. 225 M2 ε- 
Πί της Σκουλά (κάθετος Κα- 
,στρ.νάκη). Πληροφορίες τηλέ­
φωνα 761255 — 241466.

। κής. Πληροφορίες τηλ. 230402 
— 231487.

(Ζ 763) 1—6
KARTEROS: RELIABLE AND 
CARING AU- PAIR IS REQUI­
RED BY GREEK FAMILY TO 
LOOK AFTER 3 MONTH OLD 
BABY GIRL. START IMME- 
•OIATELY. 6-1 YEAR MliNI- 
MUM. TEL. 081 - 242171, A-

225320 - 1.
(Ζ 758)

ΑΠΟ την Εταιρεία 
Ανταλουδάκη C.E. 
τεχνίτης μαραγκός.
250460.

(Ζ 760)

Γ. και Δ. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
Τηλέφωνό

(£ 530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπομ στα Παλαιό ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 861208.

(Ε 536) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. γκαρσονιέρα 
διύο δωματίων στην οδό· Ακα­
δημίας 120. Τηλ. 258269.

(£537) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό, επιπλωμένα, για φο·ιτη- 
τές. Τηλ. 281881, 9 - 12 μεση-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια 60 
τ.·μ. έκαστο και ένα 4ά,ρι 120 
τ.μ·. λουξ καταισκιευής πρώτη 
χρήση, με κεντρική θέρμανση 
ικατ ηλιακό θερμοσίφωνα στην 
οδό Στεργιογιιάννη 44, απένα­
ντι από το Β’ ΓυμνάισίΌ·. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252060’ απογευ- 
ματινές ώρες.

(Π 603) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές οίικόπίεδο 
350 τ.μ. γωνιιακό και 250 τ.μ. 
(εσωτερικό επί αγροτικού δρό- 
ΐμοιυ· 7 μέτρων εις θέση, «Αγάπη 
ιΜπητς» με θέα προς τη θάλασ­
σα. Φως, νερό, τηλέφωνο, α­
στική! συιγκοιγωνίια,. Πλημοφο-

ETiER 6 Ρί,ιΜ. 
(Ζ 767) 1—3

(£ 568) 1—3

ρίες τηλ. 222540.
(Π 611) 1—6

μέρι·.
(£451) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4σάρι 90 τ.μ., 
οεριοχή Αναλήψεως, μόνο για 
οικογένεια. Τηλ. 227641.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε αρίσιη κατά-, 
στάση KAWASAKI 250 KLR- 
HOiNDA 200 CM και· HONDA 50

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυ 
ιρία για να εργασθεί ως 
βοηθός Λογιστού σε εμπο 
ρική επιχείρηση. Μόνιμη 
απασχόληση. Απαραίτητη 
προ'υ'πσθεση πείρα σε βι 
βλία Δ' Κατηγορίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 226665 από 9 
2 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωΛητής για. εξωτε­
ρικές πωλήσεις χονδρικής σε μα­
γαζιά. Είδη παιχνιδιών. Μισθός 
και ποσοστά. Τηλ. 225403.

(Ζ 761) 1—4
ΚΥΡΙΑ ή ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ή ΦΟΙ­
ΤΗΤΡΙΑ ζητείται γιρ, την Πρ0. 
σσχή μωρού 3 μηνών από 8-2. 
Τηλ. 242171 απόγευμα, ΚΑΡΤΕ- 
ΡΟΣ.

(Ζ 768) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο ναι εργα- 
σθεί σε καφέ - μπαρ. Τηλέφωνο 
282298 από 10-1 μ.μ.

(Ζ 765) 1—10

1—3

(Ε 569) 1—3

821322 — 821208.
(£547) 1

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΣ
ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ

eMSTRfiDHELLfiS

Ε NO IΚI AZ ΕΤΑΙ ημ Γ υ πόγει ο· κα 
τάστημα 30 τ.μ. με W.C. στην 
οδό Μεραμβέλου 4, έναντι Δή­
μου. Πληροφορίες τηλ. 226733.

(Ε477) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλωμέ­
νο στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων, 
με όλους τους βοηθητικούς χώ­
ρους, δίπλα στο ξενοδοχείο 
«Σάντα Έλενα». Πληροφορίες 
τηλ. 252569.

(Ε517) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 ΜΙ2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γροφείων Μίνωικών Γραμμών, 
•πί’σω από το <ίΕΣιΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 45 τ.μ. 
σε π·σλ)κία με ατομική τουαλέ­
τα, επί της οδού Βιάννου, πλη­
σίον της πλατείας Κορνάρου 
(Βαλιδέ Τζαμί) για, επαγγελμα-

■Μ,Β. Τηλ. 226591.
(ΙΠ 612)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 305
ΔΥ με μειωμένα τέλη

1—6 
από ΟΔ 
κ'υκλοφο-

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ιδ

2911033.
(£ 528) 1—6

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3άρι κοι γκορσο- 
νιέρες στην οδό Αντ. Δομιαλά- 
κη 20, Καμίνια, ενοικιάζονται.
Τηλ. 253803.

(£ 576) 1—3

τική στέγη.
284417.

(Ε 572)

Τ ηλ. 233237 —

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βιοτεχνία και 
Ί.Χ. εμπορικό για την εξυπη­
ρέτηση της βιοτεχνίας στό κέν­
τρο της πόλης, λόγω αλλαγής 
•επαγγέλματος. Τηλ. 289607. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις.

(£561) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Δασκαλογιάν- 
νη ενοικιάζεται υπάγεια; αποθή­
κη 70 τ.μ., κατάλληλη για ο- 
ποιαδήποτ'ε χρήση. Τηλέφωνο

,ρίιας και τεκμήρια. Τιμή 3.200. 
000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 250485.

(Π 598) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα ΓΙΑΜΑ­
ΧΑ 750. Τιμή 300.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 250485.

(Π 597) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ. μ. 
στον κεντρικό δρόμιοι εντός οι- 
κισμού Κσυνάβων. Τιιμή ωκαι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να αναλά- 
βει Αντιπροσωπεία για ό­
λη την Κρήτη ειδών αυτό 
κινήτου. Προ'υ’πόθεση μι 
κρό κεφάλαιο και όρεξη 
για δουλειά. Πληροφ. τη 
λέφ. 226973, 6—8 μ.μ.

(Ζ757) 1—3

ρίας. Τηλ. 751648. 
(Π 596) 1—7

ΑΠΟ Βιομηχανία Επίπλων 
ζητούνται τεχνίτες και βο 

• ηθοί επιπλοποιοί, καθώς 
και ανειδίκευτοι. Μισθός 
ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές. Πληροφ. τηλ. 
250886, 8—4 μ.μ.

(Ζ730) ' 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργα- 
σθεί στην καφετερία πολυτε- 
λείας «ARAMIS PUB». Πληρο- 
φΌρίες Ανωπόλεως 4, πάροδος 
Αβέρωφ.
_(Ζ 766) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινά­
δικο ηλικίας μιέχρι· 16 ετών. 
Πληροφορίες τηλ, 250883.

(Ζ 739) , 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μ,ιικρός για να εργα- 
σθεί σε σουβλάτζίιδί'κιο. Πληρο- 
φορίες Έιβίανς 64 (δίπλα στόυ 
Ομηρόλη).

(Ζ 737) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 285197.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Οδηγός μ© δίπλωμα 
Γ κατηγορίας. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 255284,

(Ζ 740) 1—3

ΤΣΑΚΙΡΗ 11 Ηράκλειο

ΤΗΛ.
081-283.251

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ

ΤΣΑΚΙΡΗ 11

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΤΟ ΔΕΙΤΕ ΚΑΓΝΑ 
ΤΟ ΠΑΡΑ ΓΓΕΙ ΛΕΤΕ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 60 
τ.μ. με τουαλέτα και τηλέφω­
νο, κατάλληλο για γραφείο και 
αντιπροσωπείες. Το κατά,στημ'α 
ευρίσκεται εκτός κέντρου πό- 
λεως. Πληροφορίες τηλ. 236624

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρ- 
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γείο,. κρεβάτι, κλπ.). Πλη 
ροφ. τηλ. 252042, καθ' έ­
καστη 8 π.μ. μέχρι 4 μ.μ.

231593.
(Ε 558) 1—5

(Ε574) 1—3

(Ε 519) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεμάχιο 2.000 
τ.μ. περιοχή Άγιος Ιωάννης 
Χωστός για επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. (01) 9750407. κ. Λογο- 
γιάννη, από 5-10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για σπουδαστές σε ξενοδο 
χείο πόλεως. Ιδιαίτερο 
λουτρό, θέρμανση και.τη 
λέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250047 και 250069.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια 
επιπλωμένα στο Κολυμβητήριο 
για σπουδαστές ΤΕΙ, με κουζί­
να κλπ. Πληρος>ορίες· 250591.

(£ 527) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων, περιοχή Μπιεντεβή. 
Πληροφορίες τηλ. 232152.

(£525) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: ΗμΓυ’πόγεια 
διαμερίσματα δύο δωματίων 
για φοιτητές - φοιτήτριες. Τη-

ΓΑΛΕΡΑ Ισπανική ενός μέ 
τρου πωλείται για συλλέ­
κτες, και χρυσό ρολόι 
τσέπης η καλύτερη μάρ­
κα. Πληροφ. τηλ. 284138

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της βουλκανιζατέρ να ανα 
λάβει και πλυντήριο αυτό 
κινήτων. Πληροφ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μαραγκάκη - Φω- 
τεινάκη: α) Ανειδίκευτοι εργά­
τες. β) Εργάτης - αποθηκάριος. 
Πληροφορίες: Δικαιοσύνης 51,
τηλ. 223515, 

(Ζ 729)

(Ε549) 1—6
(£549) 1—10 λέφωνο 242279.

(Ε 532)

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Όποιος προλάβη πριν 
τους νέους φόρους. Πω- 
λούνται ENDURA 250 C. 
C. και ΤΙΡΑΜΟΛΕΣ όλα 
σε αρίστη κατάσταση μο 
ντέλα 85—86. Ευκολίες. 
Πληροφ. τηλ. 228524, κ. 
Μανόλη.

1—15
(Π605) 1—10

ΛΑΤΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Και ΤΩΡΑ όλοι οι δρόμοι οδηγούν στα ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ Τηλ.: 821-668

231658.
(Ζ718)

1—6

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
υφάντριες. Πληροφ. τηλ.
284937.

(Ζ694) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής 
εμπορικής εταιρίας πεπει­
ραμένη πωλήτρια ηλεκτρι 
κών συσκευών. Πληροφ. 
τηλ. 242368.
(Ζ705) 1—5

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ
Επικεφαλής ενός γνήσιου ΛαΊ κού Προγράμματος

ΦΤΗΝΟΤΕΡΑ ΚΑΤΑ 30ο)ο ΑΠ' ΟΛΑ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την ΚΑ­
ΦΕ-PUB «AQUARIUS», θεο- 
τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδ. 
«Κάστρο». Μισθός Γκανοποτη- 
τικός. Πληροφορίες εντός από 
7-12 μ.μ.

(Ζ 707) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο για αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 236641, 
5-6 απόγευμα.

(Ζ 706) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ή βοηθός 
βαφέας ή φανοποιός. Τηλέφωνο 
251039.

(Ζ 716) 1—6



■ ■■χιιι ■
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

0 ΟΦΗ 2-1 χθες την ΕΑΡ
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε 

χθες στο Ρέθυμνο ο ΟΦΗ κέρδι 
σε την τοπική ΕΑΡ με .2—1.

ΠΑΡΑ τον φιλικό χαρακτήρα 
το υτο ματς παρουσίασε ενδιαφέ 
ρον κυρίως στο β' ημίχρονο.

ΣΤΟ σκορ προη-γήθηκαν οι γη 
πεδούχοι στο 53' με αυτογκόλ 
του Βάβουλα ο οποίος στην προ 
σπάθειά του να διώξει την μπάλ 
λα μετά από σέντρα - σουτ του 
ΚαλαΤτζιδάκη την έστειλε στα 
δίχτυα του Σηφάκη.

ΣΤΟ 60' ο Ποπαβασιλεί-ου σέν- 
τραρε από δεξιά -και ο Χαραλαμπί 
δης με κεφαλιά έκανε το 1—1.

ΣΤΟ 80' ο Παπαβασιλείου κτύ 
πησε κόρνερ, ο Χαραλαμπίδης «έ 
πιασε» -κεφαλιά και ο Βάβουλσς 
με νέα κεφαλιά έκανε το 1—2.

ΣΤΟ 32' ο Γιαννής είχε σουτ 
στο δοκάρι.

ΑΠΟ την ΕΡΑ ξεχώρισαν οι 
Ψυχαράκης, ΚαλαΊ'τζιδά-κης και 
Δαμα-νάκης ενώ από τον ΟΦΗ οι 
Γκουλής. Παπαβασιλείου και Τσί 
μπος.

ΣΦΥΡΙΖΕ ο κ. Μαυρογ-ιαννά-κης
ΕΑΡ: Κοκ-όλης (46' Τριαντα- 

φυλλόπουλος) Κορνήλιος, -Κουνε 
νής, Μ-πέκας (30' Σερλιδάκης) Ψύ 
χαράκης, Μπιτχσβας (46' Ζού­
πας) Καλογήρου Βογιατζά-κηςΚα 
λαΤτζιδάκης Ναλμπάντης Δαμα- 
νάκης.

δοτος ήλθε ισόπαλος προς τον 
ΟΦΗ με 2—2.

ΗΤΑΝ ένα μέτριο ματς με λίγες 
αξιόλογες φάσεις στο οποίο οι 
αντίπαλοι μοιράστηκαν την υπε 
ροχή από ένα ημίχρονό. Το α' 
ήταν υπέρ του ΟΦΗ και το β' 
υπέρ του Ηροδότου. Στο διάστη 
μα της υπεροχής της κάθε ομάδα 
σημείωσε και τα τέρματά της.

ΑΠΟ τον ΟΦΗ Ίσης και Γιά- 
νανιν ήταν οι καλύτεροι, ενώ α­
πό τον Ηρόδοτο οι Κοιλιάρας και 
Πρωτογεράκης.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κουκουλάκης.
ΤΑ γκολ σημειώθηκαν με την 

ακόλουθη σειρά:
ΣΤΟ 7' ο Γιαννής με συρτό 

σουτ μέσα από τ^ν περιοχή και 
αφού ο Πατεμτζής,δεν μπόρεσε 
να σταματήσει την μπάλλα πάνω 
στη γραμμή του άδειου τέρματος 
(0—1) ■

ΣΤΟ 48' ο Αθανασιάδης με 
σουτ, μετά από σέντρα του Πα 
παβασιλείου (0—2).

ΣΤΟ 75' ο Νιόπλιας με σουτ μέ 
σα από την περιοχή-ύστερα από 
σέντρα του Μαρινσκη (1—2).

ΣΤΟ 80' ο Νιόπλιας με πέναλτυ 
που δόθηκε σε ανατροπή του Μα 
ρινά-κη από τον Παπσβασιλείου 
(2—2).

ΟΙ δύο ομάδες έπαιξαν μ-ε τις 
εξής συνθέσεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας (46'Σηφάκης) ( ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανιωτάκης, Βο 
Βάβουλας Γκουλής Παπάβασιλεί- ργιάς. Ασλάνης, Μανιός, Πατεμ-
ου, Ανδριανίδής, Τσίμπος, Αθανα τζής, Κουτσάκης Αγαπητός npcj 
σιάδης (46 Τσινός), ίσης, Χαρα' τογεράκης, Νιόπλιας, Κοιλιάρας,τογεράίης, Νιόπλιας, Κοιλιάρας,
λαμπίδης _ Καργιώτης (46' 
νανιν) Γιαννής.

Γ ιά-

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 2—2 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΦΗ

ΣΕ φιλικό ματς που έγινε την 
Τρίτη στην Αλικαρνασσό, ο Ηρό

Μαρινάκης.
ΟΦΗ: Μητσέας (46' Σηφάκης) 

Ανδριανίδής. (46' Βάβουλας), 
Γκουλής. Παπαβασιλείου. Μιχαλί 
τσος, Τσινός, Τσίμπος, Ίσης, 
-Καργιώτης (46' Χαραλαμπίδης), 
Γιάναν.ιν, Γιαννής (46' Αθανάσιά 
δης).

Επιτυχία αθλητών του ΚΑΟ 
οτπν Ελληνορωμαϊκή πόλη

ΕΝΑ χρυσό -και ένα χάλκινο 
μετάλλιο καθώς επίσης και πλα­
σαρίσματα στις εξάδες των δια 
φόρων κατηγοριών, ήταν η συγ 
κομίδή των αθλητών του «Καλ- 
λέργειου Α.Ο.» που πήραν -μέρος 
στο πρωτάθλημα Ελληνορωμα'ι' 
κής πάλης Νότιας Ελλάδας που έ­
γινε το Σαββατοκύριακο στο 
Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας του 
Πειραιά.

ΣΥΓΚίΕΚΡ-ίΜίΕΝΑ ο αθλητής 
Κώστας Αθανασάκης στην κατη 
γορία των 48 κιλών πήρε χρυσό 
μετάλλιο και στην ίδια κατηγο

ρία ο Στέλιος Παπαδουράκης χάλ 
κινο.

ΜΕ την ευκαιρία ο «Καλλέρ- 
γειος Α.Ο.» ευχαριστεί όλους 
τους αθλητές που πήραν μέρος 
στους αγώνες για την εντυπωσια 
κή τους εμφάνιση, -καθώς επίσης 
τους γονείς -και -καθηγητές που 
διευκόλυναν τους αθλητές για να 
σ-υμμετάσχουν -στους αγώνες. Ε­
πίσης ευχαριστεί όλους τους αρ 
ρόδιου ςκαι ιδιαίτερα τον συμπο 
λίτη -μας Γ.Γ.Α. -κ. Δημ. Σαρρή 
για την αμ-έριστη συμπαράσταση 
και εξυπηρέτηση των αθλητών.

Μικρό άλΛά ένόιοφέροντο
• Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ Ολυμπιακή 

Ομάδα κέρδισε χθες στην Λάρ­
νακα την αντίστοιχη της Κύ­
πρου με 2—1. Τα ελληνικά 
γκολ πέτυχαν οι Σαμαράς και 
Μπανιώτης.
* ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη­

μα Β' Κατηγορίας ο Ερμής 
κέρδισε χθες την Γαρίπα με 
2—1.
• ΧΘΕΣ το βράδυ έγινε η 

κλήρωση του Κυπέλλου Ελλά­
δας για τα Σωματεία της δύ­
ναμης της ΕΠΣΗ. Συμμετέχουν 
38 Σωματεία και στις 3 Δε­
κεμβρίου θα γίνουν 6 ματς για 
να μείνουν 32. Τα ματς αυτά 
είναι τα εξής: Ατρόμητος —
Δωριέας, Γαρίπα Θέρισ-
σος, Αστραπή — Δειλινά, ' Ι­
καρος — Κόρακας, Τριτωνία— 
ΠΑΝΟΜ, Δαίδαλος — Αμουρ- 
γέλες. Το πλήρες πρόγραμμα 
του Κυπέλλου, που κληρώθηκε 
μέχρι τον τελικό, θα δη,μοσιευ- 
θεί στο αυριανό μας φύλλο.

• ΜΕ δυο γκολ του Νίκου Α- 
ναστόπουλου η Εθνική μας κέρδι 
σε χθες στο Ολυμπιακό Στάδιο 
της Αθήνας, μ-ε 2—1 την Εθνική 
Ουγγα-ρίας στα πλαίσια των προ 
κριματι-κών του -Καπέλου Εθνών.

μας. Κάθε Γυμνάσιο θα πάρει 
-μέρος με ένα -μαθητή α-πό κάθε τά 
ξη. Οι δηλώσεις συμμετοχής πρέ 
-πει να υποβληθούν -μέχρι το Σάβ 
βατό 15 Νοεμβρίου στο ΐΚέντρο 
Νεότητας Αγ. Τίτου που είναι α­
νοικτό κάθε απόγευμα από 4,30' 
—8,30'. Οι αγώνες θα διεξά­
γονται Σαββατοκύριακο.

• ΤΟ Κέντρο Ιππασίας στον 
Καρτερά έφερε στο -Ηράκλειο 
τον κ. Β. Πατσιαριίκα, ό οποίος 
διδάσκει ιππασία. Γνώστης του 
αθλήματος ο κ. -Πατσιαρίκας, επί 
σειρά ετών βασικό στέλεχος της 
Εθνικής-μάς;''είναι βέβαιο ότι θα 
προσφέρει πολλά στον τομέα αυ 
τό. Οπωσδήποτε το Ηράκλειο 
πρωτοπορεί κάι η όλη προσπά 
θεία είναι -επαινετή, αρκεί να υ- 
-ποστηριχθεί όπως πρέπει.

• ΣΤΙΣ 19 -Νοεμβρίου θα πρα 
γματοποιηθεί έκτακτη γενική συ 
νέλευση των μελών του Ερασιτέ 
χνη' ΟΦΗ, στα νέα γραφεία του 
που βρίσκονται -κάτω Οπό την 
κερκίδα του γηπέδου του Συλλό 
γου, μετά εξής θέματα: 1. Εγκαί 
νια γραφείων και λέσχης του Συλ 
λόγου. 2. Απονομή βραβείων σε 
φίλους του ΟΦΗ. 3. Μετάταξη 
παρέδρων ή. δοκίμων μελών σε 
τακτικά.

13-11-86
Ν. Υόρκης 135.769 141,311
Δ. Γερμανίας 67,110 69,850
Παρίσι 20,520 21,358
Λονδίνου 193,726 201,684
Ελβετία 80,930 84,284
Ολλανδίας 58,919 61,343
Ιταλίας 9,621 10,017
Δανίας 17,660 18,387
Αυστρίας 9,463 9,853
Σουηδίας 19,411 20,210
Νορβηγίας 18,029 18,771

7η ΜΟΜΑ)3ο Γραφείο 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η 7η ΜΟΜΑ -προκηρύσσει πρό 

χειρο μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές με έκ­
πτωση επί τοις εκατό σύμφωνα 
με τον ΚΕΣΕ και το Π-Δ 251)78 
την ανάδειξη ανοδόχου εκτέλε­
σης της εργασίας «Προμήθεια α- 
σφαλτικού σκυροδέματος της Α 
268 για το έργο «Κατασκευή ο­
δού Μοχός - Σταλίδα Ν. Ηρακλεί 
ου Προ'υ'πολογισμού Μελέτης: 
14.500.000 δρχ.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει την 
18η Νοεμβρίου 1986 ημέρα Τρί 
τη και ώρα 11.00 λήξη .(παράδο 
ση προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ αρμόδια επιτροπή.

Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεργαμμένες στο ΜΕΕΠ Α' τάξης 
και άνω για έργα οδοποΓί'ας που 
έχουν δηλώσει έδρα το -Νομό που 
εκτελείτα-ι το έργο -και A' Β', Γ’ 
τάξεων λοιπών -Νομών όπως -κ-αι 
οι κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται αυ 
τοδίκαια στις ανωτέρω κατηγορί 
ες και τάξεις του -ΜΕΕΠ σύμφω 
να με την παράγρ. 9 του άρ­
θρου 16 του Ν. 1418)84.

Άτομα ή εταιρείες που διαθέ 
τουν τον -κ-ατάλληλο -και επαρκή 
μηχανικό εξοπλισμό, -για την πα­
ραγωγή -και μεταφορά ασφαλτι- 
κού σκυροδέματος της Α265.

Εγγύηση -συμμετοχής (ποσο­
στό 5ο) ο του -προ'υ'πολογισμού) 
725.000 δρ-χ.

Οι διαγωνιζόμενοι -μπορούν να. 
λάβουν γνώση των στοιχείων της 
μελέτης -και να παραλά-βουν σχε- 
τικά τεύχη -προσερχόμενοι στα 
•γραφεία της 7ης Μ-ΟΜΑ κάθε ερ 
γάσιμη ημέρα -και ώρα εκτός την 
ημέρα του διαγωνισμού.

Ο Διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ) τού της ΣΥΚ-ΕΑ.

Τα έξοδα δη-μοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν -επαναληπτικού 
βαρύνουν τον -ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του Προμη 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418)84 και 
41 του ΠΔ 609) 85.

Ηράκλειο Νοέμβριος 1986

ΙΕΡΑ ΑΡΧ)ΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

• ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Διακηρύξεως δημοπρασίας 

©κποιήσεως ακινήτων
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο ϊ 

του Ιερού Ναού Αγ. Γεωργίου Πό 
ρσυ διακηρύσσει, ότι εκθέτει σε ' 
φανερή πλειοδοσία την πώληση 
δύο (2) παλαιών οικιών ιδιοκτησί 
ας του, που ευρίσκονται στο κέν­
τρο της πόλεως Ηρακλείου, η μία 
στην οδό: Αγιοστεφανιτών 11 και 
η άλλη στην οδό Χάνδακας 45.

Η δημοπρασία θα γίνει ενώπι­
ον του Εκκλησιαστικού Συμβου 
λίου στο Γραφείο της ενορίας (ο 
δός Κονίτσης) την 1 Δεκεμβρίου 
1986, ημέρα Δευτέρα καί ώρα 5 
—6 μ.μ.

Οι όροι διακηρύξεως, το σχε­
διάγραμμα και τα λοιπά στοιχεία 
ευρίσκονται στο Γραφείο της ε­
νορίας Αγίου Γεωργίου Πόρου 
απ' όπου και μπορούν οι ενδιαφε 
ρόμενοι να παίρνουν πληροφορί 
ες (τηλ. 2801'32 και 286730).

Ηράκλειο 12 Νοεμβρίου 1986 
Δια το Εκκλησ. Συμβούλιο

Αγίου Γεωργίου Πόρου 
Ο Πρόεδρος

Πρωτ. Εμμανουήλ Δασκαλάκης

Χονδρική και ΛαΤκή
Πώληση 

LACE
Εισαγομένων έτοιμων 
δυμάτων Γυναικείων.

Η ΜΟΔΑ ΤΟΥ 
LONDON 
ΚΟΝΤΑΣ

εν-

Λ. Ακαδημίας, αρ. 25-27 
1—6

ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΓΙΑΣΕΡ ΑΡΑΦΑΤ 

θεωρείται απίθανο το ενδεχόμενο 
μιας Σύρο - ΙσροηΑινπς σύγκρουσης
ΒΗΡΥΤΟΣ 12 (ΑΠΕ — Γερμ. 

Πράκτ.) — Ο ηγέτης της «Οργά 
νωσης για την Απελευθέρωση της 
Παλαιστίνης» Γιασέρ Αραφάτ δή 
λωσε χθες ότι θεωρεί απίθανο το 
ενδεχόμενο μιας νέας Σύρο - Ισ- 
ραηλινής στρατιοιτικής σύγκρου­
σης, επειδή υπάρχουν μυστικές 
συμφωνίες που μοιράζουν το 
Λίβανο ανάμεσα στη Συρία και 
το Ισραήλ.

Σε συνέντευξη του στη Λιβάνι 
κή τηλεόραση ο Αραφάτ τόνισε 
ότι η Συρία τηρεί σχολαστικά ό­
λες τις συμφωνίες ιμε το Ισραήλ 
ακόμα και τις προφορικές.

Στη συνέχεια πρόσθεσε ότι το 
γεγονός αυτό σημαίνει πωςοτιδή 
ποτέ συμβαίνει στο Λίβανο απο 
τελεί τμήμα των συμφωνιών που 
έγιναν, είπε γραπτώς μέσου του 
ΟΗΕ είτε προφορικώς, με μυστι 
κή διαδικασία.

Ο Αραφατ αναφέρθηκε στη συ 
νέχεια σε μυστικές συμφωνίες 
που συνήφθησαν ανάμεσα στο 
Σύρο Πρόεδρο Χαφέζ Ασσα-ντ, 
και το Δυτικογερμανό υπουργό 
Εξωτερικών Χανς Ντήτριχ Γκέν- 
σερ και ανάμεσα στον Άσσαντ 
και τον πρώην σύμβουλο του 
Ρήγκαν σε θέματα ασφάλειας, 
Ρόμπερτ Μα-κφάρλαιην.

• Ο Παλαιστίνιος ηγέτης επισήμα 
νεότι οι παραπάνω συμφωνίες έ­
γιναν μετά την κατάργηση της 
Λίβανο - ισραηλ-ινής συμφωνίας 
της 17ης Μα'ί'ου και στοχεύει 
στην απελευθέρωση των Γάλλων 
και Αμερικανών ομήρων καθώς 
και το διαμελισμό του Λιβάνου 
ανάμεσα στην Ισραηλινή και Συ 
ριακή κυριαρχία.

Ο Αραφάτ, που διαμένει στην 
Τύνιδα, δι«βεβαίωσε ότι υπάρ 
χει ισραηλινό σχέδιο για νέα 
εισβολή, 45 χιλ. στο εσωτερι­
κό του Νότιου Λιβάνου.

Στη συνέχεια, κατηγόρησε 
τους Σύρους ,ήτι καθοδηγούν 
τους Σιίτες Μουσουλμάνους 
και ορισμένους Παλαιστινίους 
μαχητές στα προσφυγικά στρα 
τόπεδα της Βηρυτού και του 
Νοτίου Λιβάνου, στα πλαίσια 
αυτών των συμφωνιών.

Τέλος, δήλωσε ότι ενημερώ­
θηκε επίσημα πως η Μόσχα 
καταδίκασε τον πόλεμο των 
«στρατοπέδων», επειδή «οι Σο­
βιετικοί ακολουθούν στο Λίβα­
νο μια πολιτική ανεξάρτητη 
από εκείνη, της Συρίας».

Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΑΞΙ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο συνδυασμός μας που υπο- 
στηρίχβηκε από τις συνδικαλι- 
στ ι κές παρατάξει ς ΕΣΑΚ - Σ 
και ΑΕΜ πέτυχε συντριπτική 
νίκη στις εκλογές 9)11)86 του 
Συλλόγου Λογιστών και Βοη­
θών Λογιστών Ηρακλείου. Το 
83,50ο)ο των Λογιστών έδω­
σε την ψήφο του στο συνδυα­
σμό μας, ενώ το 16,50ο)ο στο 
συνδυασμό που υποστρίχθηκε 
από την ΠΑΣΚΕ.

Η μεγαλειώδης αυτή νίκη α­
νήκει σ’ όλους τους λογιστές 
και τις λογίστριες τον νομού 
μας.

Με την ψήφο τους ο κλάδος, 
μας καταδίκασε την πολιτική 
της μονόπλευρης λιτότητας, 
τον αυταρχισμό και τις επεμ­
βάσεις στο συνδικαλιστικό κί­
νημα.

Παράλληλα εξέφρασε τη στα­
θερή απόφαση και τη θέλησή 
του για αγωνιστική αντιμετώ­
πιση των προβλημάτων του 
κλάδου μας και των γενικότε­
ρων προβλημάτων της εργατι­
κής τάξης.

Στέλνομε αγωνιστικούς χαι­
ρετισμούς σε όλους ανεξαίρέτα 
τους συναδέλφους μας και τους 
διάβεβαιώνομε ότι το νέο Δ.Σ. 
θα αγωνιστεί αποφασιστικά 
για την υλοποίηση του αγωνι­
στικού προγράμματος που ε­
γκρίθηκε από την πρόσφατη 
Γενική μας Συνέλευση.
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
πόν; Τι λύση και τι· συμβουλή 
μας δίνετε Δήμαρχε;

Πλησιάζουν Άγιες Ημέρες, 
πώς θα μπορέσουμε να φανού­
με χρήσιμοι στην ανάγκη των 
πολιτών και πώς θα κερδίσου­
με μεροκάματο; Η πλασματική 
έλλειψη των ΤΑΞΙ θα επιδει­
νωθεί αν δεν ληφβούν μέτρα, 
λόγω αδυναμίας μας να εργα­
στούμε μ’ οΛίτές τις συνθήκες; 
Υπάρχει διάταξη. που απαγο­
ρεύει το αγροτικό να κυκλοφο­
ρεί ανεξέλεγκτο μέσα στην πό­
λη. Γιατί, Δήμαρχε, δεν υύλο- 
ποιείται αυτή η διάταξη, που 
θα ανασάνει κατά πολύ το Η- 
λάκλειρ; Δεν στρεφόμαστε ε­
ναντίον του Ι.Χ. γιατί σαν- φο­
ρολογούμενοι πολίτες έχουν δι­
καίωμα να κυκλοφορούν. ‘Όμως 
σωσ-τά κι όχι στον αδιάφορο 
ζαμανφουτισμό μερικών κακών 
γιωταχήδων, που χωρίς ντρο­
πή και φιλότιμο οξύνουν το 
πρόβλημα αδικαιολόγητα και 
χωρίς συνείδηση.

Η τοποθέτηση οστό το Δήμο 
της αλυσίδας στην πιάτσα της 
πλατείας Κορνάρου έδειξε πό­
σο δίκιο έχουμε στις προτά­
σεις μας για καλή λειτουργία 
των ΤΑΞΙ.

Τελειώνοτας βα θέλαμε, Δή-

μαρχε, μιά σας απάντηση στον 
Τόπο για να πληροφορηθούμε 
ποιες είναι οι προτάσεις και 
οι ιδέες σας στο θέμα αυτό 
κι αν χρειασθεί εμείς θα δε­
χθούμε την πρώτη θυσία και η 
προσφορά μας θάναι θετική 
για να λυθεί αυτή η ασφυκτική 
πολιορκία που σήμερα μαστί­
ζει αυτή την πόλη, δίνοντας 
το δικαίωμα τόσο στους πολί­
τες αλλά και στις επαγγελμα­
τικές τάξεις να ζήσουν αρμό­
νικά και ακίνδυνα που τόσο α­
νάγκη την έχουν.

Το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος 

Δ. ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ 
Ο Γραμματέας

Μ. ΜΑΚΡΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΠΑίηΤΙΏΝ 

ΕΝίΟΙΙΚΙΙΑΖιΟΜΙΕΝΏίΝ 
I ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ

ανακοινωςη

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΊΝΩΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνιϊιδων 
Ηρακλείου στην επιθυμία του 
να προσφέρει ‘ λίγη χαρα. στα 
σεισμόπληκτα παιδάκια της Κα 
λαματας στις γιορτινές Ιίδρες 
που μας έρχονται,- απευθύγεΥαι- 
στα Μέλη, του-και σε όσους επι 
θυμούν να βοηθήσουν ..και παρα 
ικαλεΐ να προσφέρουν, ένα παιχ 
νίδι.

-Παρακαλοάμε να . παραδοθεί 
στο Λύκειο, οδ Μονής Λ νκαρα 
θου αρ. 9 στις ημερομηνίες α 
πό 10 Νοεμβρίου ιμέ/ιρι 20 και 
από ώρας 6—8 μ.μ.

Εκ του Λυκείου
ΣΗΜ: Παράκλησίς να είναι 

πακεταρισμένο. Μπορεί να έχει 
το όνομα σας και μια ευχή.

•1—2

Χθές Σήμερα Αυρ^ο

ΘΛΙΒΕΡΟ πράγματι το ρεκόρ που διεκδικεί το Λιμάνι του Ηρα­
κλείου εξαιτίαε των τόσων πνιγμών που σημειώθΠ'καν τα τελευταία 
χρόνια από πτώσεις αυτοκινήτωνμέόό στα νερά του. Άλλες φορές 
μια απροσεξία, άλλες μια λάθος εκτίμησή κι άλλες η «συμπεριφο­
ρά» του ίδιου του λιμανιού και το κακό έγινε... Τί να πει κανείς 
μια τέτοια ώρα; Ό,τι κι αν πεις είναι ίσως λίγο μπροστά στο νέο 
τραγικό συμβάν. Η στήλη όμως θα αποτολμήσει μια. έστω, ευχή. 
Ας είναι ο Γιάννης Αραβιάκης το τελευταίο θύμα του Ηρακλειώτι 
κου Λιμανιού. Περισσότερη προσοχή από μέρους των οδηγών και 
συμπληρωματικά, ίσως, μέτρα από τις αρχές του Λιμένα, θα συν- 
τελέσουν σ' αυτό.

ΑΣ αλλάξομε όμως λίγο... ατμόσφαιρα. Δεν πιστεύω να τρέχατε 
την Τρίτη, μέρα γιορτής, για το Ηράκλειο, να βρείτε τα αποτελέ­
σματα των εκλογών για το Νομαρχιακό Συμβούλιο. Οι «κακόβου 
λες» φήμες ότι θα γίνονταν προχθές οι εκλογές μόνο στο «δαίμονα 
του Τυπογραφείου» της «Π» μπορούν να χρεωθούν. Αλλωστε αυ 
τό μόνο 'στον τίτλο περιλαμβανόταν. αφού το κείμενο έλεγε την... 
αλήθεια.

'•4----------►
ΤΙΣ Κυριακές θα παραμένει κλειστό το Μουσείο «Ν. Καζαντζά- 

κης» στους Βαρβάρους, κατά τη διάρκεια του χειμώνα. Τις υπόλοι 
πες μέρες θα είναι ανοικτό σπό τις 9 το πρωί μέχρι τις 2 το μέση 
μέρι.

0 ΓΙΩΡΓΟΣ Σταυρακάκης θα παρουσιάσει απόψε στις 10 το 
βράδυ τη νέα του ποιητική δουλειά στο Κσφέθέατρο Ηρακλείου. 
Όπως είναι γνωστό ο Γιώργος είναι γιός του Αρχισυντάκτη της 
«Π» κ. Σταύρου Σταυρακάκη., ---- ►

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΑ λίγο,' αφού η στήλη την Τρίτη απούσιασε, 
λόγω πληθώρας ύλης, όμως πρέπει να το ανάφέρσμε: Μεγάλη επι 
τυχία, παρά τις αρχικά άσχημες καιρικές συνθήκες, σημείωσε το 
παζάρι που διοργάνωσαν οι Ο,ικολόγοι του Ηρακλείου την Κυρία 
κή το πρωί στα Νεώρια. Γνώμη της στήλης είναι να συνεχιστεί με 
την βοήθεια, τόσο των.Ηρακλειωτών, όσο και των αρμοδίων.

1-ΕΡΑ ΑΒΧΙίΕΠΙΙίΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Η ενορία Αγίου Γεωργίου 
Πόρου πρρκειμένου να προβεί 
εις την προμήθειαν ξυλείας τύ­
που Πιτς - Πάις 6,5 M3, καλεί- 
τους ενδιαφερομένους όπως ε­
ντός δέκα (10) ημερών από 
της δημοσιεύσεως της παρού- 
σης καταθέσουν εγγράφους 
προσφοράς εις το Γραφείον 
του Ιερού Ναού (οδός Κονί­
τσης, Πόρος) τηλ. 286:730 
και 225.014.

Η ανωτέρω ποσότητα ξυλεί­
ας αναλύεται ως ακολούθως: 
— Εξ (6) τεμ., διαστάσεων 
5,60X0,065X0,13.

Δέκα πέντε (15) τέμ., δια­
στάσεων 4,50 X 0,065 X 0,15.

Τέσσερα (4) τεμ., διαστά­
σεων 4,50X0,05X0,15.

Πέντε (5) τεμ., διαστάσεων 
4,10X0,09X0,13.
Ηράκλειον 12 Νοεμβρίου 1986 

Δια το Εκκλησ. Συμβούλιου
Ο Πρόεδρος

Πρωτ. Εμμανουήλ Δασκαλάκης 
" ΫΠΗΡΒΣΪΑ

ΕΝΤΕΛΛΟΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
" ΣΤΗ ΝΟΜ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Εκ Της Ομοσπονδίας μας α­
νακοινώνεται ότι κατά τις αρ­
χαιρεσίες της 2 Νοέμβρη 86 
εξελέγησαν δια το Διοικητικό 
Συμβούλιο και την Εξελεγκτι­
κή Επιτροπή οι κάτωθι:

Αναστασάκης Ιωάννης, Γ ι- 
γουρτσής Δημήτρης, Λιαπάκης 
Γιώργος, Μηλάκης 1 Βενιζέλος, 
Τσίχλης Αχιλλέας, Πλωμαρί- 
της Μιχάλης, Χατζηδάκης Μα­
νώλης.

Εξελεγκτική Επιτροπή: Καρ 
πούζογλου Πόπη, Κουκουράκης 
Γιάννης.

Οι εκλεγέντες συνεδρίασαν 
την επομένη 3 Νοεμβρίου 86 
με θέμα την συγκρότηση σε 
Σώμα του Συμβουλίου.

'Ετσι Πρόεδρος εξελέγη ο 
Μανώλης Χατζηδάκης, αντι­
πρόεδρος Α' και Δημοσίων 
Σχέσεων ο Δημήτρης Γιγουρ- 
τσής, αντιπρόεδρος Β' ο Μιχά­
λης Πλωμαρίτης, οικονομικού 
προγραμματισμού ο Βενιζέλος 
Μηλάκης, Γενικός Γραμματέας ,
ο 
ο 
•ο

Γιάννης Αθανασάκης, Τύπον 
Γιώργος Λιαπάκης και μέλος 
Αχιλλέας Τσίχλης.

Ο Πρόεδρος 
Μανώλης Χατζηδάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΔΡΥΜΑ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΕΡ)ΚΟ ΥΠ)ιΜ!Α ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΜΙΣΘΩΣΗ ΟΙΚΗΜΑΤΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον .αγαπημένο μας σύζυγο, γιο, αδελφό, ανηψιό και εξά 

δελφο .
ΙΩΑΝΝΗ ΑΡΑΒΙΑΚΗ

Πτυχιούχο Ανώτατης Βιομηχανικής — Ετών 27 
κηδεύομε σήμερα Πέμπτη 13-11-86 στις ΤΟ π.μ. (οικία: χω 
ριό θραψανό). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκ­
κλησία του Τίμιου Σταυρού. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ελένη Αραβιάκη.
Οι γονείς: Γεώργιος και Ελένη Αραβιακή, Αστρινός και Μα 
ρία Τσιγκριτσάκη.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρία Αραβιάκη, Δέσποινα και 
Κώστας Βασιλάκης, Κώστας Αρσβιάκης.
Οι θείοι, οι εξάδελφοι, οι λοιποί συγγενείς.

I
 PIANO RESTAURANT | 

«ΚΟΝΑΚΙ» !;
Κόκκινη Χάνι — Τηλ. 761229 ; ί

από 5 μ.μ. — 253686 9—1 μ.μ. ; 1

ΧΕΙΜΩΝΑΣ 1986 — 1987 Ι;

ΕΝΑΡΞΗ Παρασκευή 14 Νοεμβρίου J»

Η προσπάθεια που καταβάλλομε συνεχώς για κά- 
τι πιο τέλειο, είναι π εκτίμησή σας σε μας. ’ [

Κοντά σας κάθε βράδυ < J

Ο ΜΑΝΟΣ και η ΓΙΏΤΑ 
PIANO: Γιώργος Παπαδάκης I;

Δ)νση: Αφοί ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΤΟ ΚΑΤΩΙ
ΘΑΛΕΙΑ ΔΟΥΚΑ

ΘΑΝΑΣΗΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ

ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΠΑΡΕΑ

Τιμές Ταβέρνας

Τηλ.: 226386

• ΔΕΝ θα έχομε αγωνιστική 
κίνηση αυτό το Σαββατοκύριακο 
λόγω των εκδηλώσεων για την ε­
πέτειο του Πολυτεχνείου.

• ΑΡΧΙΣΑΝ οι αγώνες των 
πρυ;ταθλημάτων Βόλλε'υ' Κρή­
της και στην πρώτη αγωνιστική 
σημειώθηκαν τα εξής αποτέλεσμα 
τα: Παιδικό ΓΕΗ — Άθλεση 3— 
1 σετ, Παγχανιακός — ΑΟ Χανί 
ων 1—3 ,Αρκάδι — Βενιζέλος 1 
—3. Εφηβικό Σητειακός — ΓΕΗ 
0—3 (χωρίς αγώνα) και Γιούχτας 
— ΟΦΗ 2—3. Κορασίδων Κύ- 
δων — Αθλεση 0—3, ΓΕΗ — Βε 
νιζέλος 0—3 και Παγχανιακός — 
Αρκάδι 3—0. Στο μεταξύ ο τέλι 
κός του Κυπέλλου περιοχής Κρή 
της μεταξύ ΟΦΗ και ΟΑ Χανιών 
θα διεξαχθεί στο Ηράκλειο σε η­
μερομηνία που θα ορίζει η Τ.Ε. 
Βόλλε'υ' Κρήτης.

• ΤΟ Κέντρο Νεότητας Αγ. Τί 
του προκήρυξε επίσημο πρωτά­
θλημα Πιγκ -Πογκ μεταξύ μαθη 
τών των Γύμνασίων της πόλης

Την 28η, Νοεμβρίου 1986 η- 
μέρα Παρασκευή και ώρα 9 
π.μ. στο Κατάστημα της Υπη­
ρεσίας Εντελλομένων Εξόδων 
Ν. Ηρακλείου, οδός Έβανς 44’ 
δημοπρατούνται με συμφέρου- 
σες τιμές το καθένα χωριστά 
δεκατρία (13) αυτοκίνητα (ε­
πιβατικά, λεωφορεία, τζιπ κ. 
λ.π.) και δύο (2) μοτοποδή­
λατα, διαφόρων τύπων.

Σχετικές διακηρύξεις στις ο­
ποίες αναφέρονται το εργοστά­
σιο κατασκευής και η τιμή εκ­
κίνησης χορηγούνται από την 
Υπηρεσία μας.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία μας, 
οδός ' Εβανς 44 και στην Υπη­
ρεσία του ΟΔΔΥ Αθήνας.

Ο Δ)ντής
Εμμ. Στρατάκης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δ-κα ότι:

Ο Εμμανουήλ Χριστοδουλάκης 
του Δημητρίου και της Αργυρώς 
το γένος Κουβσδάκη που γεννή 
θηκε και μένει στο Ηράκλειο και 
η Ελένη Σκουτέλη του Δράκου 
-και της Ειρήνης το γένος Κοκκι 
νσκη που γεννήθηκε και μένει στο 
χωριό Μάραθος πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Μάραθο.

BOW LING*·
ΚΥΠΕΛΛΟ CAMEL BOWLING

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΑΙΞΕΤΕ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ ΝΑ ΚΕΡΔΙΣΕΤΕ
Φίλοι του Bowling, στις 13, 14, 15 και 16 Νοεμβρίου 1986, 
σας δίνεται η ευκαιρία να ψυχαγωγηθείτε, να αθληθείτε και 
να κερδίσετε παίζοντας Bowling στην πόλη μας!
Στον Ιο, 2ο και 3ο νικητή, θ' απονεμηθούν από την CAMEL 
κύπελλα και χρηματικά βραβεία 30.000, 20.000 και 
10.000 δρχ. αντίστοιχα.
Στους 5 υπόλοιπους νικητές θα δοθούν μετάλλια κι από μια 
φωτογραφική μηχανή. 'Ολοι όσοι θα συμμετάσχουν στους 

αγώνες, θα λάβουν αναμνηστικά διπλώματα και δώρα 
από την CAMEL.
Στα παιχνίδια αυτά, που είναι ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΤΣΙΓΑΡΩΝ 
CAMEL και γίνονται ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ, έχουν 
δικαίωμα συμμετοχής μόνο ερασιτέχνες παίκτες.

Φίλοι του Bowling, ελάτε να διασκεδάσετε παίζοντας ή 
βλέποντας Bowling!

Πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής στο Candia Bowling Ηρακλείου, έναντι 
υποσταθμού ΔΕΗ (Θέρισος) τηλ. 258-423.

ΕΧΕΙ ΑΝΑΓΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Το Περ)κό Υποκ)μα Ηρα­
κλείου, ανακοινώνει ότι διενερ­
γεί επαναληπτικό μειοδοτικό 
διαγωνισμό για την μίσθωση 
οικήματος στην Ν. Αλικαρνασ­
σό για την στέγαση του εκεί 
ίνεοσυσταθέντος Υποκ)τος.

Το ακίνητο που θα προσψερ- 
8εί θα πρέπει να έχει έκταση 
400 μ2 περίπου και θα διαρ­
ρυθμιστεί κατάλληλα σύμφωνα 
με τις υποδείξεις της υπηρε­
σίας. Η διάρκεια της μίσθωσης 
θα είναι τριετής, με δικαίωμα 
παράτασης από μέρους του I. 
Κ.Α., για δύο ακόμα έτη ολό­
κληρα ή για μικρότερα χρονι­
κά διαστήματα, υποχρεωτική 
για τον εκμισθωτή και με‘ό­
λους τους υπόλοιπους όρους 
Της προκήρυξης.

Ο διαγωνισμός θα πραγμα­
τοποιηθεί την 8)12)86 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12 μ. στο 
Γραφείο του Αναπλ)τού Δ)ντού 
του Υποκ)τος.

Περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 221.112, αρμό­
δια κ. Μ. Λαυρεντάκη.

(Από το ΙΚΑ Ηρακλείου)
1—2

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

fMYMTHpToy

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΟΥΜΕ

Στις 15-11-86, ημέρα Σάββατο 
και ώρα 6 μ.μ., σύγχρονο ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ - ΛΙΠΑΝ- 
ΤΗΡΙΟ, ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ, ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΕΙΣ 

Οδός Ερωφΐλης 5 (πάροδος Λ. Ακαδημίας 
Στάση Γεφυράκι) — ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ. ΤΣΑΤΣΑΡΗΣ

Ευχάριστες βραδιές μβ παλιά και 
σύγχρονα τραγούδια, στο 

ΚΟΣΜΙΚΟ ΡΕΣΤΩΡΑΝ ■ ΜΠΑΡ

Το κοριτσάκι της φωτογραφί­
ας, η Μαρία Βάλβη, 5,1)2 χρό­
νων, έχει προχωρημένη δερματι 
κή πάθηση: Λεύκη. Πρέπει να 
πάει στο εξωτερικό. Οι πτωχοί 
γονείς της έχουν ανοίξει στην 
-Εθνική Τράπεζα τον υπ' αριθ. 
205)64846895 Λογ)σμό, και πα 
ρακαλούν τον κάθε φιλεύσπλα­
χνο, να καταθέσει ό,τι θέλει.

Με την με αριθμ. 44)1986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω­
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσιας 
Δικαιοδοσίας) εγκρίθηκε τόμε 
χρονολογία 15—12—1985 κα­
ταστατικό αποτελούμενο από 
44 άρ&ρα, του σωματείου με 
την επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥ­
ΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΧΡΗ 
ΣΕΩΣ ΚΟΙΝΟΥ ΦΟΡΤΟΥ»,που 
ιδρύθηκε στις 15—12—1985 
και έχει έδρα το Ηράκλειο κοα 
σκοπό τη συνένωση όλων των 
αυτοκινητιστών για την προα­
γωγή των οικονομικών και ε­
παγγελματικών συμφερόντων 
τους.
Ηράκλειο 30 Σεπτεμβρίου 86 

Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
Γεώργιος Λ. Δαμιανάκης

Για ανθρώπους με γούστο. <

Σας περιμένομε εντελώς ανανεωμένοι. ';
Κιθάρα - τραγούδι: ΓιώργοςΠετσαλάκης ί [

Αντώνης Μαργαρίτης i;

11 Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ». ’;
; Τηλ. 285197 I;


